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fulnecký zpravodaj

Vážení občané, 
každý den se na nás z médií vyvalí kvanta 
informací, které se pokoušíme třídit a zís-
kávat tak obraz světa okolo sebe. Má nám 
to pomáhat lépe se orientovat. Touhu být 
informován v nás pěstují už naši rodiče. 
Mnozí z nás si jistě vzpomeneme na ta-
tínka, který při sledování zpráv máchal 
rukama a hlasitě komentoval promítané 
události dne. Nebo spíše jejich střípky, 
protože vtěsnat do několika desítek minut 
desítky příběhů je úkol téměř nemožný. 
A tady vidím velké riziko takto získávaných 
informací. To podle mne spočívá právě 
v oné zkratce, kterou musí novinář nezbyt-
ně použít, aby se vešel do stanoveného času 
nebo prostoru na stránkách magazínu. 
Mnohdy mi přijde, že zprávy jsou psány 
nebo předkládány novinářům s  jistým 
záměrem, účelem, takříkajíc v pravý čas. 
Aby někomu pomohly, jinému uškodily. 
A tak se například pravidelně před volba-
mi v Rusku dozvídám, že někdo připravuje 
atentát na Putina, v době, kdy Francouzi 
volí svého prezidenta, mladý muslimský 
terorista zavraždí elitní výsadkáře a malé 
děti. Kdo za těmito akcemi stojí, komu 
to pomůže, o tom můžeme jen spekulo-
vat. Stejně jako o  tom, proč byl lobbista 
Janoušek „nachytán na hruškách“ právě 
v  čase, kdy byly zveřejněny odposlechy 
hovorů mezi ním a primátorem Bémem. 
Do toho jakýsi Popelka z Holešova zveřejní 
na internetu výzvu, která nabádá občany, 
aby svrhli vládu, jež vzešla z demokratic-
kých voleb, elegantně zneužije myšlenek 
hnutí Anonymous a k tomu, aby mohl sám 
vládnout, potřebuje příspěvek od občanů 
zaslaný na konto u Fio banky. Konzument 
takovýchto zpráv získává pomalu a  jistě 
dojem krize. Celý svět je zlý a nespraved-
livý, podnikatelé vypočítaví a kořistničtí 
a všichni politici zkorumpovaní. Přesto si 
myslím, že tomu tak není, že svět je krásný 
tak, jak jsme schopni jej vidět, spousta 
živnostníků a  majitelů továren se stará 
o blaho svých lidí, řekla bych, až baťovským 
způsobem a koneckonců i mezi politiky 
najdeme spoustu pracovitých lidí, kteří 
jsou schopni konat ve prospěch všech. 
Pokud můžeme hovořit o krizi, tak ta je 
podle mě spíše charakteru morálního 
než ekonomického. Během světové hos-
podářské krize v  30. letech minulého 
století dosahovala v  některých státech 
nezaměstnanost 26 %, sociální dávky 
byly mizivé a lidé stáli frontu na polévku, 
spali v  cihelnách. Dnešní situace není 
pro mnohé lehká, ale v žádném případě 
nejde o  existenční problémy. Důkazem 

jsou nejen plná nákupní centra, restau-
rační zařízení, ale i  odpadkové koše 
před našimi školami, ze kterých můžete 
často vypozorovat, jaký zákusek byl dnes 
k obědu. Morální krizi vidím v chamti-
vosti, závisti, vychytralosti a nenasytnosti 
lidí. Tyto tendence mohou být v každém 
z nás bez ohledu na společenské posta-
vení či národnost. Pokud je dokážeme 
zvládnout, tak skrze tuto osobní výhru 
můžeme přispět k pokroku světa. V pra-
xi to znamená nerozčilovat se u televize 
nad věcmi, které nemůžeme ovlivnit 
a spíše se věnovat rozvoji své osobnosti, 
pečovat o své okolí. Pokud budeme silní 
a poctiví sami k sobě, nebudeme si lhát, 
budeme dělat vše tak, jak nejlépe umíme, 
pak přispějeme k tomu, aby byl náš svět 
ještě krásnější, než je teď. A pokud tento 
princip pochopí lovci a  publikovatelé 
„senzací za každou cenu“, přibude i těch 
optimistických zpráv. 
Doufám, že k  těmto patří i  následující 
informace: 

Informace o podaných žádostech o dotaci 
pro rok 2012:
-	 energetické úspory objektu ZŠ J. A. Ko-

menského (zateplení budovy, výměna 
oken, výměna zdroje vytápění) – před-
pokládané náklady 29 145.585 Kč, 

-	 stavební úpravy k zajištění energetických 
úspor objektu MŠ U Sýpky (odstranění 
boletických panelů, zateplení, výmě-
na oken) – předpokládané náklady 
11 971.684 Kč, 

-	 knurrův dům, Fulnek – předpokládané 
náklady 33 091.846 Kč,

-	 schodiště s pěti plastikami předpoklá-
dané náklady 2 470.578 Kč (přiznána 
dotace 960.000 Kč z MK ČR), 

-	 oplocení fotbalového hřiště, Děrné – 
předpokládané náklady 780.433 Kč ,     

-	 včelnice Jana Amose Komenského 
předpokládané náklady 162.100 Kč,

-	 přechod pro chodce – Stachovice před-
pokládané náklady 547.200 Kč,

-	 hřiště aneb Lezu, lezeš, lezeme (dětské 
hřiště u autobusového nádraží) – před-
pokládané náklady 630.000 Kč,

-	 sportovní hřiště ve Fulneku – předpo-
kládané náklady 599.400 Kč,

-	 modernizace dětských hřišť ve Fulneku 
(ul. 1. máje, Pivovarská, U Sýpky) před-
pokládané náklady 3 962.358 Kč,

-	 sídliště žije (ul. 1. Máje) – předpokláda-
né náklady 1 333.200 Kč,

-	 místo pro setkávání, sport a odpočinek 
občanů v  Děrném – předpokládané 
náklady 891.650 Kč,

-	 místečko radosti pro venkovské děti 
(dětské hřiště Vlkovice) – předpo -
kládané náklady 200.000 Kč (nebylo 
podpořeno),

-	 podpora turistických informačních 
center v MSK 2012 – předpokládané 
náklady 110.000 Kč (bylo rozhodnuto 
o poskytnutí dotace ve výši 83.600 Kč),

-	 technické služby – separace a svoz odpa-
dů (nákup vozidla – nosiče kontejnerů 
včetně 5 ks kontejnerů) – předpoklá-
dané náklady cca 3 500.000 Kč (bylo 
rozhodnuto o poskytnutí dotace – spo-
lupodíl TSMF 10 %, probíhá výběrové 
řízení na dodavatele),

-	 protipovodňová opatření pro město 
Fulnek (varovný systém + bezdrátový 
rozhlas ve městě a  jeho částech) – 
předpokládané náklady 5 978.108 Kč 
(spolupodíl města 10 %).

 
Informace o  významnějších akcích  
a jednáních v měsíci březnu:
V pátek 2. 3. se uskutečnila vernisáž výsta-
vy LEGIONÁŘI NOVOJIČÍNSKA. Celá 
akce měla velmi příjemnou atmosféru. 
Děkuji všem, kteří se na její přípravě po-
díleli, zejména chci poděkovat p. Josefu 
Kubovému, hlavnímu organizátorovi 
celé akce
5. 3. – jednání ze zástupci Okresního 
oddělení Policie ČR ve věci prevence 
kriminality
7. 3. – krajské setkání Svazu měst a obcí, 
na kterém byla diskutována ožehavá té-
mata – změna rozpočtového určení daní, 
sázkové hry a  loterie, veřejné zakázky, 
financování školství a další
8. 3. – setkání starostů se zástupci Morav-
skoslezského kraje, na kterém jsme obdrželi 
informace o současných a připravovaných 
aktivitách kraje pro města a obce, o stavu 
čerpání finančních prostředků z  jed-
notlivých operačních programů (dotace 
z MSK) a přípravě dalšího programovacího 
programu (dotace z EU)
12. 3. – kontrolní den na akci „Vodovod 
Vlkovice“
12. 3. – natáčení Českého rozhlasu – byly 
podány informace o  projektu Terezka 
– princezna z Fulneku a informace o při-
pravovaných akcích ve městě
Ve dnech 20., 21. a  27. 3. byly pro -
jednány závěrečné zprávy o  výsledku 
hospodaření za rok 2011 s  vedoucími 
příspěvkových organizací města, a  to 
Správou majetku města Fulneku, Měst-
ský m kulturním cent rem Fulnek, 
základními školami, Městskými lesy 
Fulnek a Technickými službami města 

Komentář starostky
informace z radnice
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duben 2012

Vážení občané, 
rada města Fulneku po projednání na 
své 35. mimořádné schůzi konané dne 
24. 2. 2012

ROZHODLA
uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 8 o ve-••
likosti 1+1, standardní kvality, v domě čp. 
248 na ulici Požární ve Fulneku

schválila 
odpisový plán dlouhodobého hmotného ••
a nehmotného majetku na rok 2012 pro 
město Fulnek 

Rada města Fulneku po projednání na své 
36. schůzi konané dne 8. 3. 2012

schválila 
odpisový plán dlouhodobého hmotného ••
a nehmotného majetku na rok 2012 pro 
město Fulnek 

Zastupitelstvo města Fulneku po projed-
nání na svém 10. zasedání konaném dne 
8. 3. 2012

vydalo 
obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012, ••
požární řád města Fulnek 
obecně závaznou vyhlášku č. 4/2012, ••
o stanovení podmínek požární ochrany 
při akcích 

Vzalo na vědomí
rezignaci pana Antonína Nováka, ••
předsedy Osadního výboru Pohořílky, 
a  pana Roberta Friedela, člena Osad-
ního výboru Pohořílky

navýšilo
počet členů Osadního výboru Jerlochov-••
ice pro volební období 2010–2014 na 9

Určilo
podle ust. § 120 zák. č. 128/2000 Sb., ••
o  obcích (obecní zřízení), za členy 
Osa-dního výboru Jerlochovice pro 
volební období 2010 –2014: K arla 
Kociána, Janu Cabákovou, Libuši 

Küschnerovou, Martinu Koubovou, 
Pavla Šimurdu
podle ust. § 120 zák. č. 128/2000 ••
Sb., o  obcích (obecní zř ízení), za 
členy Osadního v ýboru Pohoří lky 
Miloslava Smékala, Tomáše Zwingera 
a Šárku Gašperovou a zvolilo do funkce 
předsedy Osadního výboru Pohořílky 
Miloslava Smékala

rozhodlo
poskytnout půjčku z Fondu rozvoje by-••
dlení města za účelem výměny oken ve 
výši 25.000 Kč
neprodat pozemek parc. č. 135/7, ••
trvalý travní porost o evidované výměře 
1030 m2 a pozemek parc. č. 665, trvalý 
travní porost, o  evidované výměře 
2 706 m2 v k. ú. Stachovice
zveřejnit záměr prodeje pozemku parc.č. ••
128 ostatní plocha – jiná plocha o evido-
vané výměře 28 m2 v k. ú. Fulnek a záměr 
prodeje pozemku parc.č. 130 zahrada 
o  výměře 396 m2 v  k. ú. Fulnek, a  to 
i po částech, minimální cena pozemků 
200 Kč/m2

zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. ••
č. 201, orná půda, o evidované výměře 
295 m2 a  pozemku parc. č. 205, orná 
půda, o evidované výměře 345 m2 v k. 
ú. Fulnek, minimální cena pozemků 
50 Kč/m2

prodat pozemek parc. č. 1653/7, trvalý ••
travní porost, o  evidované výměře 
998  m2 v  k. ú. Lukavec u  Bí lovce, 
manželům Z. a P. Pělovým za celkovou 
cenu 19.960 Kč, tj. 20 Kč/m2

prodat část pozemku parc. č. 461, ••
zastavěná plocha a nádvoří, a to dle geo-
metrického plánu č. 752-16/2012 poze-
mek parc. č. 461/4, ostatní plocha – jiná 
plocha, o výměře 107 m2 v k. ú. Fulnek 
Ing. M. Stoklasovi a P. Stoklasovi za celko-
vou cenu 21.400 Kč, tj. 200 Kč/m2

prodat část pozemku parc. č. 373/1, ••
orná půda, a  to dle geometrického 
plánu č. 118-21/2012 parc. č. 373/9, 
orná půda o  výměře 1  249 m2, dále 
část pozemku parc. č. 373/3, zahrada, 
dle geom. plánu nově o výměře 701 m2 

v k. ú. Dolejší Kunčice paní Z. Trofimové, 
za cenu 195.000 Kč, tj. 100 Kč/m2

odprodat bytovou jednotku č. 1 o veliko-••
sti 2+1 v domě čp. 65 na ulici Masarykova 
ve Fulneku včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 666/8612 na společných 
částech budovy a  pozemku parc. č. 
68, 69, zastavěná plocha, o  výměře 
173 m2 a 162 m2 vše v k. ú. Fulnek, panu 
D. Škarabelovi za cenu 620.000 Kč
odprodat bytovou jednotku č. 1 o veliko-••
sti 1+1 v domě čp. 5 na ulici Fučíkova 
ve Fulneku včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 479/2226 na společných 
částech budovy a  spoluvlastnického 
podílu ve výši 479/2226 na pozemku 
parc. č. 10 v k. ú. Fulnek paní M. Sivák-
ové, za cenu 69.693 Kč
odprodat bytovou jednotku č. 7 o  ve-••
likost i 1+1 v  domě čp. 41 na ulici 
Kledenského ve Fulneku včetně spolu-
vlastnického podílu ve výši 291/2226 
na společných částech budovy a spoluv-
lastnického podílu ve výši 291/2226 na 
pozemku parc. č. 33 a 34 v k. ú. Fulnek 
panu J. Mangoltovi, za cenu 76.227 Kč
odprodat bytovou jednotku č. 10 o ve-••
likosti 2+1 v  domě čp. 666 na ulici 
Pivovarská ve Fulneku včetně spoluv-
lastnického podílu ve výši 4570/69315 
na společných částech budovy a spoluv-
lastnického podílu ve výši 4570/69315 na 
pozemku parc. č. 46 v k. ú. Fulnek paní 
M. Kramperové za cenu 234.978 Kč

Schválilo 
plán práce kontrolního výboru zastupi-••
telstva města Fulnek na rok 2012

Rada města Fulneku po projednání na své 
37. schůzi konané dne 13. 3. 2012

rozhodla 
uzavřít dodatek č. 3 k nájemní smlouvě ••
na pronájem smuteční síně ve Fulneku 
ze dne 1. 7. 1997 uzavřené s p. Liborem 
Smetanou, Odry, Kopečná 177/5
zvýšit nájemné za nebytové prostory ••
v souladu se smlouvami o nájmu o míru 
inflace 1,9 % za rok 2011, 

Z  jednání rady a zastupitelstva města

informace z radnice

Fulnek. Projednání se kromě vedení 
města zúčastnili také členové finanč-
ního a kontrolního výboru
28. 3. – beseda se seniory v  klubu dů-
chodců
29. 3. – účast na Národní konferenci 2012, 
která se zabývala zaváděním principů 
dobré správy na úřadech, a to především 
zvyšováním profesionalizace a  kvalitním 

výkonem veřejné správy 
29. 3. – přijetí jubilantů na radnici.

Vážení spoluobčané,
v  tomto čísle zpravodaje je k  dispozici 
dotazník občanské spokojenosti, který 
bude sloužit jako podklad ke zpracování 
Strategického plánu rozvoje města Fulne-
ku. Ráda bych vás požádala o  spolupráci. 

Tím, že vyplníte přiložený dotazník a vy-
jádříte svůj názor, přispějete k tomu, aby 
se město rozvíjelo tím správným směrem, 
podle vašich představ. 
Děkuji za vaši spolupráci a přeji vám všem 
příjemné prožití nastávajících velikonoč-
ních svátků.

Bc. Jana Mocová, starostka

(Pokračování na straně 4)
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u z a v ř í t  d o d a t k y  k e  s m l o u v á m ••
o  nájmu nebytových prostor, jejichž 
předmětem je zv ýšení nájemného 
o míru inf lace 
že nejv ýhodnější nabídku na re -••
a l i z ac i  veře jné z a k á zk y  ma lého 
rozsahu „MLF – nákup sadebního 
mater iá lu“ předlož i la společnost 
Lesní školka Vědomice s.r.o., Lesní 
193, Vědomice
že nejvýhodnější nabídku na reali-••
zaci veřejné zakázky malého rozsahu 
„MLF – pěstební činnost – zalesnění 
a vylepšování“ předložila firma Jaroslav 
Kasala, Fulnek, část Jerlochovice 62
že nejvýhodnější nabídku na realizaci ••
veřejné zakázky malého rozsahu „MLF 
– pěstební činnost – vyžínání lesních 
kultur“ předloži la f irma Jaroslav 
Kasala, Fulnek, část Jerlochovice 62
ukončit realizaci akce „Chodníkové ••
těleso a  parkoviště u  TJ Fučíkova, 
Fulnek“
poskytnout veřejnou finanční pod-••
poru – dar z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2012 
–	 Vy š š í  odbor né škole,  S t řed n í 

odborné škole a  Střednímu od -
bornému učilišti, Kopřivnice, p.o., 
Kopřivnice, Husova 1302/11, ve výši 
2.000 Kč na svoz žáků 8. tříd z měst 
(obcí) okresu Nový Jičín

-	 Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v  ČR, o. s., Klub 
Z VON EČ E K ,  Od r y,  Nád r a ž n í 
695/28, ve výši 2.000 Kč na činnosti 
v roce 2012

–	 Občanskému sdružení ADRA,Praha 
5,  Koš í ře,  K l i k at á  1238/9 0 C , 
pobočce o. s. ADR A, Dobrovol -
nické centrum, se sídlem Ahepju-
kova 2788/2, Ostrava – Moravská 
Ostrava, ve výši 3.000 Kč na rozvoj 
„Dobrovolnického programu“ 

–	 společnosti DĚCKO, o.p.s., Nový 
Jičín, Komenského 509/64, ve výši 
12.000 Kč na spoluf inancování 
svozu handicapovaných dětí z města 
Fulneku v roce 2012

–	 Českému svazu bojovníků za svo -
bodu, o.s., Praha 2, Nové Město, 

Legerova 1854/22, základní orga-
nizaci Fulnek, ve výši 2.000 Kč na 
činnost organizace v roce 2012,

–	 Českému svazu ochránců přírody 
ZO Nový Jičín, Nový Jičín, Palack-
ého 1986/74, Stanici pro záchranu 
volně žijících živočichů a středisku 
ekologické výchovy v Bartošovicích 
na Moravě, ve výši 3.000 Kč na pro-
voz záchranné stanice

–	 římskokatolické farnosti Fulnek, se 
sídlem Fulnek, Kostelní 111, ve výši 
15.000 Kč na rekonstrukci varhan 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
v Jerlochovicích

neposkytnout veřejnou finanční pod-••
poru – dar z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2012 
–	 Oblastní char itě Červený Kost -

elec, se sídlem Červený Kostelec, 
5.  května 1170, středisku Domov 
sv.  Josefa, Žireč 1, 544 04 Dvůr 
K rálové nad Labem, na provoz 
a rozvoj Domova sv. Josefa

–	 KČT oblast Moravskoslezská, Os -
trava, Moravská Ostrava a  Přívoz, 
Č s .  leg i í  1268/16 ,  na obnov u 
Bezručovy chaty na Lysé hoře

–	 Nadaci pro transplantaci kostní 
dřeně, Plzeň 1, Severní předměstí, 
Na Roudné 212/123, na zaplacení 
vyšetření nových dobrovolníků

–	 s p o l e č n o s t i  S A L U S  o . p . s . , 
Kopřivnice, Tyršova 1015/2, na 
provoz Domova pro rodiče a  děti 
v nouzi a Krizového centra pro děti 
a mládež „Čtyřlístek“

–	 Ob č a nskému s d r u ž en í  PA PR -
SK Y NADĚJE, Břeclav, Na Zah -
radách 1133/19, na pomoc tělesně 
postiženému Jaroslavovi

nepronajmout část pozemku parc. ••
č. 448, ostatní plocha, ostatní ko -
munikace o výměře cca 70 m2 v k. ú. 
Fulnek

schválila
přijetí účelové neinvestiční dotace ••
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
pro rok 2012 na zabezpečení akce -
schopnosti jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů JPO II Fulnek v celkové 
výši 100.000 Kč

přijetí účelové neinvestiční dotace ••
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
pro rok 2012 na zabezpečení akce -
schopnosti jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů JPO II Fulnek v celkové 
výši 50.000 Kč
přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslez-••
ského kraje ve vyhlášeném dotačním 
programu „Podpora tur ist ických 
informačních center v Moravskoslez-
ském kraji“ pro rok 2012 v  celkové 
výši 83.600 Kč

udělila 
TSMF, p. o., souhlas s  přijímáním ••
f inančních a  věcných darů od fy-
zických i  právnických osob, účelově 
určených pro provoz, údržbu a rozvoj 
záchytných kotců pro opuštěné psy
souhla s  se  z veřejněním zá měr u ••
p r o n á j mu  n eb y t o v ý c h  p r o s t o r 
v  budově Technických služeb města 
Fulnek, p. o., o rozloze 13,5 m2

vydala
vnitřní směrnici č. 02/2012, pra -••
vidla pro čerpání finančních pro -
středků určených na drobné opravy 
zařízení v majetku města osadním 
výborům z rozpočtu města

pověřila 
pana Ing. Jiřího Turoně, Palackého ••
689/2, Havířov-Město, k provedení 
veřejnosprávní kontroly u  příspěv-
kové organizace Městské lesy Fulnek 
a  příspěvkové organizace Správa 
majetku města Fulneku

vzala na vědomí
zprávu o stavu požární ochrany na ••
území města za rok 2011
zprávu o  stavu na úseku prevence ••
kriminality za rok 2011

Úplná znění usnesení ze schůzí rady 
města a  zasedání zastupitelstva města 
jsou uveřejněna na webových stránkách 
města www.fulnek.cz.
� Bc. Jana Mocová, starostka

Z jednání…
(Pokračování ze strany 3)

Obecně závazná vyhláška č. 3/2012
POŽÁRNÍ ŘÁD MĚSTA FULNEK

Zastupitelstvo města Fulneku se na 
svém zasedání dne 8. 3. 2012 usnese-
ním č. 217/10/12 rozhodlo vydat podle 
§ 29 odst. 1 písm. o) bod 1. zákona 
č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve 

znění pozdějších předpisů, § 15 naří-
zení vlády č. 172/2001 Sb., k provedení 
zákona o požární ochraně, ve znění 
pozdějších předpisů a podle § 10 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-

zení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vy-
hláška“ nebo „OZV“): Obecně závazná 
vyhláška je ke zhlédnutí na www.fulnek.
cz nebo na MěÚ, odbor vnitřních věcí.
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programy zaměřené na podporu kultury a volnočasových aktivit pro občanskou veřejnost, mimoškolních aktivit škol, ve 
prospěch zdravotně postižených občanů (granty)

Veřejná finanční podpora 2012

Žadatel Název projektu
Schválená výše grantu 2012

jednotlivé projekty celkem za organizaci

Antonín Schindler (za dechovou hudbu Děrničanka) dechová hudba Děrničanka, činnost souboru v roce 2012 2.000 2.000

Comenius Fulnek, o.s. Edu&Art Fulnek 2012 40.000 40.000

Český červený kříž, ZO Lukavec velikonoční výstavka ručních prací a vánoční besídka s výstavkou 1.000 1.000

Český rybářský svaz, místní organizace Fulnek rybářské závody dětí a mládeže 2.000 2.000

Eko-info centrum Ostrava letní tábor EICO 2012 2.000 2.000

FULNECKÝ KAPUCÍNEK, o.s. ŠANCE PRO VŠECHNY 1.000 1.000

HISTORICKO-VLASTIVĚDNÝ SPOLEK prezentace přírodní oblasti Horní Poodří 2.000 2.000

Ing. Martin Chrástek (za Osadní výbor Děrné)

oslava osvobození obce – osadní výbor v Děrném 0

2.000táborák – Osadní výbor v Děrném 0

dobové žně + dožínky – Osadní výbor v Děrném 2.000

Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko Odry obnova táborového vybavení a provoz Fulneckých družin 5.000 5.000

K PRAMENŮM, o.s.

Mateřské centrum Sedmikráska 5.000

7000Taneční pro páry 0

Fulnecká „pětka“ 2.000

Letecko-modelářský klub Děrné

činnost Letecko-modelářského klubu 2012 3.000

4.500výstavy modelů 2012 500

soustředění modelářské mládeže 2012 1.000

Marie Šichorová (za Osadní výbor Jílovec) sportovní vyžití dětí o prázdninách, vánoční besídka obce Jílovec 2.000 2.000

MS Fulnecko Dětský den, Krása přírody a zvěře v ní 2.000 2.000

OBČANÉ JERLOCHOVICE, o.s.

vánoční výstavka ručních prací a II. tradiční jerlochovický minijarmark 1.000

4.000
výstavka ručních prací s velikonoční a jarní tematikou 1.000

mikulášská besídka 1.000

rej čarodějnic 1.000

SDH Děrné oddíl mladých hasičů a dorostu 5.000 5.000

SDH Fulnek soutěže mladých hasičů 3.000 3.000

SDH Jerlochovice

celoroční práce s MH 7.500

12.000
pohárová soutěž O zlatou přilbu a Putovní proudnici (veteraniáda) 2.500

Kácení máje spojené s Dětským dnem – jednodenní veřejná společenská akce 1.000

tradiční masopust a pochovávání basy 1.000

SDH Jílovec pohárová soutěž s letním karnevalem 2.500 2.500

SDH Lukavec
hasičská soutěž – Mikulášská soutěž, 17. ročník 2.500

5.000
hasičská soutěž – Terénní vlna, 26. ročník 2.500

SDH Stachovice pohárová soutěž 2.500 2.500

SDH Vlkovice
činnost kroužku mladých hasičů 4.000

5.000
maškarní ples, mikulášská nadílka 1.000

Střední škola Šenov u Nového Jičína, p.o.
šikovné ruce 2012 2.000

4.000
technický kroužek pro žáky ZŠ z Fulneku 2.000

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, o.s., základní organizace Fulnek

odměny jubilantům 0

2.000vlna pro miminka 700

hromadná doprava na zájezdy a do divadel 1.300

T.O.TOUHY o.s.
akce pro veřejnost 3.000

6.000
zálesácký oddíl 3.000

Tělovýchovná jednota Sokol Lukavec

VI. SETKÁNÍ LUKAVCŮ 2.000

4.000sportovní den dětí a ukončení prázdnin 1.000

tradiční končiny s pochováváním basy 1.000

TJ Družstevník Děrné masopustní průvod masek vesnicí 2012 1.000 1.000

TJ Sokol Lukavec turnaj v malé kopané a nohejbalu 1.500 1.500

Základní článek Hnutí Brontosaurus Kolovrátek zážitková ekologická výchova a tradiční řemesla dětem Fulnecka 5.000 5.000

ZŠ a MŠ TGM

literární projekt 4.000

16.500

Poznejme se a poznávejme se … 8.000

Květ zdraví XVI. 2.000

gymnastický víceboj žáků 1.–5.ročník 1.000

malujeme pro dobrou chuť 1.500

ZŠ J. A. Komenského 

škola v přírodě 3.000

17.500

sportovně pohybové mimoškolní aktivity 500

Dopoledne s poezií 2.000

Olympiáda fulneckých škol 2.000

Naše škola má talent 5.000

soutěžní výstava „Barevná krása“ 1.000

pěvecká soutěž „O zlatou notu“ 1.000

Poznávání historie severomoravského kraje 1.000

okresní turnaj speciálních škol v pexesu 500

tvoření je pro nás radost i relaxace 500

školní tradice 1.000
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programy zaměřené na podporu sportu

Žadatel Název projektu Schválená výše dotace 2012

Fotbal Fulnek provozní náklady 480.000 

SDH Děrné na hasičskou sportovní činnost 13.350 

SDH Fulnek sportovní činnost oddílu mladých hasičů a dorostu 14.800 

SDH Jerlochovice sportovní činnost mladých hasičů 16.700 

SDH Vlkovice sportovní činnost kroužku mladých hasičů 7.150 

TJ Družstevník Děrné činnost TJ 2012 žáci mladší, žáci starší, muži 35.000

TJ Fulnek činnost a náklady na provoz TJ Fulnek 480.000 

TJ Slavia Stachovice činnost TJ včetně údržby hřiště 50.000

TJ Sokol Lukavec opravy a údržba, materiál 15.000 

informace z radnice

Zastupitelstvo města Fulnek konané dne 8. 3. 2012 stanovilo ceny pozemků v majetku města určených k prodeji pro rok 2012 
dle přiložené tabulky.

Ceny pozemků v majetku města určených k prodeji a k pronájmu

Fulnek obce
Pozemky stavební bez nově vybudovaných inž. sítí Kč/m2 Kč/m2

rodinné domy, obytné domy, garáže, rekr. objekty cena v čase a místě obvyklá dle znal. posudku cena v čase a místě obvyklá dle znal. posudku

Pozemky stavební nezastavěné s nově vybudovanými inž. sítěmi
rodinné domy, obytné domy, rekr. objekty, garáže  200 Kč + náklady na vybudování sítí  100 Kč + náklady na vybudování sítí

Zahrady a ostatní plochy navazující
tvořící i netvořící funkční celek se stavbou 200 100
Jerlochovice, Stachovice, Děrné, Lukavec, Vlkovice, 
Jílovec, Pohořílky, Jestřabí, Dolejší Kunčice 50

Ostatní plochy, ostatní komunikace
ostatní komunikace 70 50
jiná plocha, neplodná půda 50 30

Zemědělské pozemky mimo zastavěné či zastavitelné území
ve výjimečných případech, a to dle bonity, minimálně 30 20

Tyto ceny je možno považovat za ceny obvyklé, ale ve zvláštních případech mohou být měněny, tj. zvýšeny či sníženy, o čemž 
rozhoduje příslušný orgán obce.

Rada města Fulneku konaná dne 14. 2. 2012 stanovila ceny pozemků v majetku města určených k pronájmu dle přiložené 
tabulky.

Tyto ceny je možno považovat za ceny obvyklé, ale ve zvláštních případech mohou být měněny, tj. zvýšeny či sníženy, o čemž 
rozhoduje příslušný orgán obce.� Bc. Jana Mocová, starostka

Mgr. Jiří Kvita, místostarosta

pozemky pod bytovými domy, garážemi, chatkami apod. 9 Kč/m2/rok

pozemky nezastavěné pro zřízení zahrady ve Fulneku 2 Kč/m2/rok

pozemky nezastavěné pro zřízení zahrady v místních částech města 1,50 Kč/m2/rok

pozemky pro činnost sportovních, sociálních organizací a organizací mládeže 1 Kč/m2/rok

zemědělské pozemky ve volné krajině ve výši 3 % ceny dle prům. BPEJ dle katastr. území

u pozemků určených k podnikání se stanovuje smluvní cena, minimálně 20 Kč/m2/rok

S příchodem jarního sluníčka se někteří 
zahrádkáři vrhají na jarní úklid po svém. 
Namísto pracnějšího, zato však ekolo-
gičtějšího vyhrabání staré trávy a  jejího 
kompostování, volí jednodušší vypalování. 
Toto počínání je však velmi nebezpečné. 
Dochází k  poškození fauny, flóry a  ke 
znečišťění ovzduší. Z  těchto důvodů je 
vypalování trávy zakázáno hned několika 
zákony, především zákonem o ochraně 
přírody a krajiny, dále zákonem o požární 
ochraně a zákonem o ochraně ovzduší.

Pomineme-li nebezpečí vzniku po-
žáru, je třeba si uvědomit, jakým způ-
sobem ohrožuje tento způsob jarního 
úklidu přírodu. Velký žár, který při ho-
ření trávy vzniká, může způsobit zničení 
většiny vývojových stádií hmyzu nebo 
dokonce jejich úplné vyhubení, kouřové 
zplodiny ohrožují živočichy sdružující 
se na stromech a keřích až do výšky tří 
metrů. Na vypalování trávy doplácejí 
i  chránění čmeláci, kteří přezimují 
v mělkých myších dírách. Ničivý dopad 

má vypalování také na plazy, z  nichž 
převážná většina patří mezi ohrožené 
druhy. Negativní dopad vypalování 
trav se netýká pouze živočichů, ale také 
rostlinných společenstev a  půdních 
mikroorganizmů. Výsledkem bývá sní-
žení druhové rozmanitosti společenstev 
rostlin, živočichů a  mikroorganizmů. 
Někteří zahrádkáři se domnívají, že 
popel, který takto vznikne, je dobrým 
hnojivem a  že tím naopak obohatí 
půdu o živiny. Popel je však velmi často 

Spalování rostlinného materiálu a vypalování trávy
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rozfoukán větrem nebo jej splaví déšť, 
takže se potřebné živiny do půdy stejně 
nedostanou. 

Na rozdíl od vypalování porostů není 
pálení shrabané trávy, listí či klestu záko-
nem výslovně zakázáno. I na tuto činnost 
platí však určitá pravidla a omezení.

Podle zákona o ochraně ovzduší může 
obec obecně závaznou vyhláškou sta-
novit podmínky pro spalování suchého 
rostlinného materiálu. Město Fulnek 
tuto problematiku řeší obecně závaznou 
vyhláškou č. 1/2007, o ochraně ovzduší 
na území města Fulneku. 

Článek č. 4 této vyhlášky hovoří o tom, 
že v  otevřených ohništích, zahradních 
krbech nebo v  otevřených grilovacích 
zařízeních lze spalovat jen suché dřevo, 
dřevěné uhlí, suché rostlinné materi-
ály a  plynná paliva určená výrobcem, 
přičemž uvedená paliva nebo materiály 

nesmějí být kontaminovány chemickými 
látkami. Z uvedeného je zřejmé, že lze 
spalovat pouze suché rostlinné materi-
ály. I  v  těchto případech je vždy nutno 
brát na zřetel momentální klimatické 
podmínky a  chovat se ohleduplně ke 
svému okolí. Odpad ze zeleně nesmí být 
při pálení mokrý a spalování nesmí nad 
míru přiměřenou poměrům obtěžovat 
ostatní občany kouřem nebo zápachem. 
Spalování kontaminovaného dřeva, popř. 
jiných odpadů, je zakázáno.

I pro tyto práce na soukromém po-
zemku platí určitá pravidla. Jedná se 
zejména o:

dodržování povinností vyplývajících 
ze zákona o ovzduší a platných obecně 
závazných vyhlášek obcí, pálení má být 
přítomna osoba starší 18 let, oheň by se 
neměl rozdělávat za pomoci hořlavých 
kapalin, neprovádět pálení při nepřízni-

vých povětrnostních podmínkách (silný 
vítr, inverze), dodržovat bezpečnou vzdá-
lenost ohniště od zástavby a  hořlavých 
předmětů (domy, auta, ploty apod.), mít 
k dispozici jednouché hasební prostředky 
(lopata, kbelík s  vodou, písek, apod.), 
velikost ohniště volit tak, aby všechen 
hořící materiál shořel v době, kdy je na 
místě přítomen dozor, nenechávat místo 
pálení bez dozoru.

Porušování ustanovení výše uvedené 
vyhlášky č. 1/2007 lze postihnout ulo-
žením pokuty podle zákona č. 200/1990 
Sb. o  přestupcích, až do výše 30.000 
Kč, nebo podle zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, až do výše 200.000 Kč.

Vážení občané, apelujeme proto na 
vaši ohleduplnost nejen ke svým souse-
dům, ale také k tisícům živých organismů, 
pro které může být kousek trávníku 
domovem.� Odbor IŽP

Jarní svoz velkoobjemového (VO) a ne-
bezpečného odpadu (NO).
Odvoz odpadů bude prováděn v přesně 
stanovenou dobu na předem určeném 
místě. Odpad převezmou pracovníci 
firmy OZO Ostrava.

Jarní svoz ve Fulneku
čas a místo: sobota 28. 4. 2012 – pojízdná 
souprava vozidel
Stanoviště č. 1 
parkoviště „u kina“ 8.00–12.00 hod.
Stanoviště č. 2 
areál tech. služeb, Bílovecká čp. 532
8.00–12.00 hod. 
způsob:
občané dovezou VO a  NO na místo, 
kde jej převezmou pracovníci OZO 
Ostrava
Upozorňujeme občany, že odpad lze 
dovézt pouze v  uvedeném čase a  na 
uvedené místo. Vozidla OZO Ostrava 
ihned v 12.00 hod. odjedou.

Jarní svoz v  obci Děrné, Kostelec 
a Stachovice
Soupravy z  Fulneku pojedou do obce 
Děrné a Stachovice. 
čas a místo: sobota 28. 4. 2012 – pojízdná 
souprava vozidel
Děrné, Kostelec – parkoviště u KD Děrné 
13.00–16.00 hod.
Stachovice – parkoviště naproti hostince 
„U Splavu“ 13.00–16.00 hod. 

Prosíme majitele motorových vozidel, 
aby v danou dobu neparkovali na výše 
uvedených stanovištích svá auta. 

Jarní svoz v ostatních obcích 
Na níže uvedených stanovištích budou 
ve středu 16. 5. 2012 umístěny kontej-
nery 7 m3, kontejnery budou odvezeny 
ve čtvrtek 17. 5. 2012 v  dopoledních 
hodinách.

Pro t y to obce pojede v  sobotu 
19.  5.  2012 sběrna nebezpečného od-
padu, a  to dle času uvedeného vedle 
stanoviště. 
-	 Dolejší Kunčice – slepá ulice u kostela 

8.00–8.45 hod.
-	 Vlkovice – u  zastávky ČSAD, tel. 

budka 9.00–9.45 hod.
-	 Jerlochov ice – naprot i ZD, po 

pravé straně silnice za potokem 
10.00–10.45 hod.

-	 Jerlochovice – most „ U  Brtníka 
11.00–11.45 hod. 

-	 Jestřabí – u kaple 12.00–12.45 hod.
-	 Lukavec – zastávka ČSAD 13.15–14.00 

hod.
-	 Jílovec – u váhy 14.15–15.00 hod.
-	 Pohořílky – na staré cestě 15.15–16.00 

hod.

Několik důležitých upozornění: 
VO: například vysloužilé větší domácí 

spotřebiče, koberce, nábytek, matrace, 
pneumatiky, sanitární keramika a  po-
dobné větší předměty, které se nevejdou do 
běžné popelnice na komunální odpad.

NO: olejové f iltry, akumulátory, 
baterie, zářivky, výbojky, tuky, maziva, 
pesticidy, herbicidy, ředidla, barvy, laky, 
lepidla a jiné chemikálie, farmaceutický 
odpad (léky), oleje, čistící prostředky, 
jedy aj.

Svoz VO a  NO slouží k  odevzdání 
normálního množství VO a NO nashro-

mážděného při půlročním provozu 
domácnost i. Mimořádné množstv í 
odpadů (např. při vyklízení zakoupené 
nemovitosti, kompletní výměně zařízení 
celé nemovitosti apod.) je třeba řešit 
individuálním způsobem.

Stavební odpad nepatří do svozu, 
OZO jej nepřevezme! To platí i  pro 
lepenku, eternit, okna apod.

Akce je určena pouze pro odběr od-
padu z domácností, nikoli odpadu firem 
a organizací! Týká se jak VO, tak NO!

Případné dotazy k organizaci svozu 
VO a NO poskytnou pracovníci Měst-
ského úřadu ve Fulneku na tel. 556 770 
887, 556 770 882.

Odbor IŽP

Sběrové dny

Poděkování – 
sbírka ošacení

Vážení občané, 
dovolte, abychom Vám poděkovali 

za materiální pomoc při konání sbírky 
pro občanské sdružení Diakonie 
Broumov, které poskytuje sociální 
služby pro občany z okraje společ-
nosti.

Diakonie Broumov patří mezi 
úspěšné poskytovatele sociálních slu-
žeb zaměřených na občany v krizových 
životních situacích na celorepublikové 
úrovni. I díky Vaší pomoci a ochotě 
může tato organizace plnohodnotně 
vykonávat svou činnost pro sociálně 
potřebné občany.

Odbor vnitřních věcí
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Správa majetku města Fulneku, příspěv-
ková organizace, má zájem pronajmout 
nebytové prostory o celkové výměře 66 m2 
v 1. nadzemním podlaží domu čp. 57 ve 
Fulneku na ulici Masarykově stojícím na 
pozemku parc. č. 62 v k. ú. Fulnek.

Nebytové prostory jsou tvořeny 5 míst-
nostmi o výměrách:
a)	prodejna o výměře 34 m2,
b)	kancelář o výměře 10 m2, 
c)	 sklad o výměře 10 m2, 
d)	sklad o výměře 6 m2, 
e)	příslušenství o výměře 6 m2

Nájem bude sjednán na dobu neurči-
tou s výpovědní lhůtou 3 kalendářních 
měsíců.

Požadované minimální nájemné je sta-
noveno na 600 Kč bez DPH za 1 m2 a rok.

Započetí nájmu je možné nejdříve od 
1. 7. 2012.

Zájemci mohou podávat své písemné 
žádosti o pronájem nabízených nebyto-
vých prostor na adrese Správa majetku 
města Fulneku, p.o., ul. 1. máje 214, 742 
45 Fulnek. Součástí žádosti musí být úplné 
označení zájemce a  kopie jeho živnos-
tenského oprávnění (ŽL), popis záměru 
využití nebytových prostor (podnikatelský 
záměr) a datum předpokládaného ote-
vření provozovny pro veřejnost.

Uzávěrka žádostí je 31. 5. 2012 do 
13.00 hod. Na žádosti podané po uzávěrce 
nebude brán zřetel.

Zájemci, kteří podají žádost o  pro-
nájem nabízených nebytových prostor, 
přinesou písemnou nabídku nájemného 

v konkrétní částce za 1 m2 a rok v zalepené 
obálce na schůzi Rady města Fulneku ko-
nanou dne 19. 6. 2012. Pozvánky na tuto 
schůzi nebudou zájemcům již zasílány.

Nájemní smlouva bude uzavřena se 
zájemcem odsouhlaseným Radou města 
Fulneku. 

Při rozhodování o zájemci, s nímž bude 
uzavřena smlouva, bude vedle nabídnuté 
výše nájemného zohledněn zejména pod-
nikatelský záměr a jeho přínos pro občany 
města Fulneku.

Prohlídka nabízených nebytových 
prostor je možná po domluvě na 
tel. 556 741 495, kde poskytneme i veškeré 
bližší informace k záměru.

Ing. Oldřich Chromý
vedoucí Správy majetku města Fulneku

Správa majetku města Fulneku se sídlem 1. máje 214, 742 45 Fulnek, IČ: 62330691, 
vyhlašuje záměr pronájmu nebytových prostor v domě 
čp. 57 ve Fulneku na ulici Masarykově

Minimální cena nájemného: 9 000 Kč/
měsíc. Cena bude každoročně zvyšována 
o míru inflace. V ceně nejsou započteny 
náklady na energie, ty budou hrazeny na 
základě smlouvy s  dodavatelem přímo 
nájemcem.

Předpokládaný termín pronájmu: 
1. červen 2012, nájem bude sjednán na 10 
let s možností výpovědi v průběhu 1. roku.

Nabídky můžete podávat písemně, 
v uzavřené obálce označené „ATC – vý-
běrové řízení – neotvírat“ do pondělí 
30. 4. 2012 do 12.00 hodin na adrese: 

Technické služby města Fulnek, p.o.
Bílovecká 532, 742 45 Fulnek.

Obsah nabídky: 
1.	 Podnikatelský záměr. 
2.	 Živnostenské oprávnění na provozování 

hostinské činnosti, ubytovacích služeb, 
případně na provozování tělovýchov-
ných a sportovních zařízení a provozo-
vání kulturních a sportovních akcí. 

3.	 Reference, zkušenosti s  hostinskou 
činností a pořádáním akcí. 

4.	 Čestné prohlášení o  bezdlužnosti 
u  finančního úřadu, okresní správy 

sociálního zabezpečení a  zdravotní 
pojišťovny.

Prohlídku areálu lze dohodnout telefo-
nicky na tel. č. 734 577 495 nebo e-mailem: 
vedouci@tsfulnek.

Rada města Fulneku si vyhrazuje právo 
výběrové řízení kdykoliv zrušit. 

Bližší informace podá vedoucí TSMF, 
p.o., Bc. Zuzana Gřesíková.

Bc. Zuzana Gřesíková
vedoucí TSMF, p.o.

Rada města Fulneku zveřejňuje záměr pronajmout areál autokempu 
Jerlochovice, který je tvořen nemovitostmi zapsanými na listu vlastnictví 
č. 1392 pro obec Fulnek v k. ú. Jerlochovice včetně veškerého příslušenství

Pozemky v katastrálním území Jerlocho-
vice:
a)	pozemek parc. č. 1 o evidované výměře 

288 m2,
b)	pozemek parc. č. 2 o evidované výměře 

3 441 m2,
c)	pozemek parc. č. 3 o evidované výměře 

260 m2,
d)	pozemek parc. č. 4 o evidované výměře 

94 m2,
e)	pozemek parc. č. 5 o evidované výměře 

29 m2,
f)	 pozemek parc. č. 6 o evidované výměře 

192 m2,
g)	pozemek parc. č. 7 o evidované výměře 

42 m2,
h)	pozemek parc. č. 8/1 o  evidované 

výměře 10 239 m2,

i)	 pozemek parc. č. 8/2 o  evidované 
výměře 54 m2,

j)	 pozemek parc. č. 8/3 o  evidované 
výměře 24 m2,

k)	pozemek parc. č. 8/4 o  evidované 
výměře 70 m2,

l)	 pozemek parc. č. 9 o evidované výměře 
619 m2,

m)	pozemek parc. č. 10 o  evidované 
výměře 138 m2,

n)	pozemek parc. č. 11 o  evidované 
výměře 527 m2,

o)	pozemek parc. č. 12 o  evidované 
výměře 43 m2,

včetně veškerého příslušenství výše uve-
dených nemovitostí, mezi které patří 
zejména:

a)	venkovní bazén s bufetem, sociálním 
zařízením, plechovým skladem, výmě-
níkovou čistící stanicí a studnou, včetně 
navazujících zpevněných ploch, 

b)	oplocení včetně plotových vrat a ploto-
vých vrátek, zpevněné plochy, dlažba, 
pódium, skleník, septik, vodovodní 
přípojka, kanalizace, terasové stupně, 
zastřešení, altánek s krbem, kabelové 
rozvody, veřejné osvětlení, plechový 
sklad, plechová garáž, minigolfové 
hřiště a stožár trafostanice, 

c)	 20 ks rekreačních chatek typu Miller,
d)	7 ks rekreačních chatek typu UNIMO.

Stavby na výše uvedených pozemcích 
v k. ú. Jerlochovice:
a)	budova č.p. 151 ve Fulneku – Jerlo-

chovicích (objekt občanské vybave-

Seznam nemovitostí tvořících areál ATC Jerlochovice:
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Lidé dnes stále častěji odevzdávají 
vysloužilé lineární či úsporné zářivky 
k recyklaci. Ale proč vlastně a jaký je jejich 
další osud? 

Zpětným odběrem a  recyklací osvět-
lovacích zařízení se od roku 2005 zabývá 
neziskový kolektivní systém EKOLAMP. 

Recyklace nefunkčních zářivek má dva 
velmi rozumné důvody. Tím prvním je 
ochrana životního prostředí před nebez-
pečnou rtutí, která je v těchto výrobcích 
v malém množství obsažena. Při vyšších 
koncentracích může tato jedovatá látka 
poškodit nejen životní prostředí, ale 

i naše zdraví. Druhým důvodem je opě-
tovné materiálové využití, jež u  zářivek 
v současnosti dosahuje 85–87 %. Využitím 
recyklovaných materiálů při další výrobě 
se šetří přírodní zdroje surovin. 

Obyvatelé našeho města mohou 
nefunkční zářivky zdarma odevzdávat 
v  Technických službách města Fulnek, 
p.o., na adrese ul. Bílovecká 532 nebo 
v obchodě při nákupu nových výrobků. 
Ze sběrných míst je EKOLAMP sváží 
do specializovaných recyklačních fi-
rem, v nichž jsou pro opětovné použití 
ze zářivek získávány především kovy, 
plasty, sklo a rtuť. Hliník, mosaz a další 
kovy se mohou znovu použít v  kovo -
výrobě, např. pro součástky jízdních 
kol. Recyklované plasty jsou dobrou 
surovinou pro zatravňovací dlaždice či 
plotové dílce a přečištěná rtuť je znovu 
využívána v průmyslové výrobě. Sklo se 
používá jako technický materiál nebo 
v  některých případech i  pro výrobu 
nových zářivek. 

Prostřednictvím EKOLAMPu se ročně 
recyklují miliony zářivek a výbojek. Stále 
ale velké množství zářivek končí v koši. 
Právě vy můžete pomoci tuto situaci 
změnit. 

Více se o problematice nakládání s ne-
funkčními zářivkami dočtete na www.
ekolamp.cz.

informace z radnice

nosti) na pozemku parc. č. 1 (dílna 
a mandl),

b)	budova bez čísla popisného nebo evi-
denčního (jiná stavba) na pozemku 
parc. č. 3 (bufet s jídelnou),

c)	budova bez čísla popisného nebo 
evidenčního (objekt občanské vybave-
nosti) na pozemku parc. č. 5 (sociální 
zařízení – WC),

d)	budova bez čísla popisného nebo 
evidenčního (objekt občanské vyba-

venosti) na pozemku parc. č. 6 (admi-
nistrativní budova),

e)	budova č.p. 115 ve Fulneku – Jerlocho-
vicích (objekt občanské vybavenosti) na 
pozemku parc. č. 7 (chata správce),

f)	budova bez čísla popisného nebo 
evidenčního (objekt občanské vyba-
venosti) na pozemku parc. č. 8/2,

g)	budova bez čísla popisného nebo evi-
denčního (jiná stavba) na pozemku 
parc. č. 8/3,

h)	budova bez čísla popisného nebo evi-
denčního (jiná stavba) na pozemku 
parc. č. 8/4 (ubytovací zařízení),

i)	 budova bez čísla popisného nebo evi-
denčního (jiná stavba) na pozemku 
parc. č. 10 (turistická ubytovna),

j)	 budova bez čísla popisného nebo evi-
denčního (jiná stavba) na pozemku 
parc. č. 12 (sauna).

Jak lze využít nefunkční zářivky?

 
 
 

Záchytné kotce Fulnek 
provozovatel: Technické služby města Fulnek, p.o. 
 
spouští projekt: 
 

VIRTUÁLNÍ ADOPCE 
 
Máte rádi psy a nemůžete si z nějakého důvodu žádného pořídit? Chcete pomáhat opuštěným 
pejskům?  Díky tomuto projektu můžete pomoci psům umístěným v našich kotcích, a to buď formou 
peněžitých darů na účet technických služeb, nebo věcnými dary (např. pamlsky, piškoty, granule 
apod.). 
Můžete se tak stát virtuálním páníčkem některému z našich svěřenců a zajistit mu tak vše, co 
potřebuje – od krmiva po veterinární prohlídky a zákroky. 
 
 
Přihlášku a podrobnější popis projektu najdete na stránkách www.fulnek.cz, příp. dotazy můžete 
směrovat na tel. 734 572 050, 734 577 495 nebo e-mail: martina.dockalkova@tsfulnek.cz, 
vedouci@tsfulnek.cz 
 

Informace o odchycených psech Vám 
podají Technické služby města Fulnek, 

p. o., Bílovecká 532, Fulnek 74245, 
tel.: 734 572 050.
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Z důvodu prevence před zvýšením 
výskytu hlodavců, kteří jsou škodliví a epi-
demiologicky významní, přistupuje město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na území 
města Fulneku a přilehlých obcí.

Město Fulnek, zastoupené Tech -
nickými službami města Fulnek, p. o., 
vyzývá každého vlastníka nebo správce 
objektu, kanalizace, horkovodů, kontrol-
ních šachet, kolektorů apod., aby zajistil 
deratizaci na svém nebo svěřeném ma-
jetku na vlastní náklad pro vyšší účinnost 
jednotně v měsíci dubnu 2012.

V zájmu zajištění úspěchu celé akce 
doporučujeme vlastníkům, nájemcům 
a správcům provést následující opatření:
-	 otvory vedoucí k potencionálním hníz-

dištím potkanů pevně utěsnit
-	 opravit netěsnosti či poškozené zdivo, 

zejména u sklepních prostor a hospo-
dářských objektů

-	 utěsnit prostupy okolo rozvodů teplé 
a studené vody, plynu, ústředního 
topení apod.

-	 větrací otvory, kanalizační vpusti apod. 
zajistit vhodnou mříží nebo jinak za-
bezpečit

-	 zajistit těsnost okenních a dveřních 
otvorů do prostor, kde se mohou hlo-
davci zdržovat, případně oplechovat 
spodní část dveří 

-	 odstranit všechny rumiště a skládky, 
které mohou hlodavcům poskytovat 
úkryt

-	 zajistit nádoby na odpad před možným 
přístupem hlodavců, vyměnit nádoby 
poškozené a netěsnící, udržovat čistotu 
okolí

-	 zajistit položení nástrah v jednotném 
termínu (určeném výše)

Speciální deratizace může provádět 
pouze osoba, jejíž způsobilost je stano-
vena zvláštním předpisem.

Technické služby města Fulnek, p. o., 
v rámci akce poskytují občanům možnost 
zakoupit si malospotřebitelské balení pří-
pravku, a to přímo v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 532, 
742 45 Fulnek.
Ceník přípravků: 
TARIN 0,5 kg – 60 Kč
TARIN 4 kg – 342 Kč
LANIRÁT 0,2 kg – 38 Kč
Prodej bude probíhat od 26. března 
2012.

Více informací podá paní Dočkál-
ková Martina, tel.: 553 034 225, e-mail: 
martina.dockalkova@tsfulnek.cz.

informace z radnice

Technické služby města Fulnek, p. o.         ve spolupráci s    Autovrakovištěm Ženklava 
 
 

 
pořádají dne   19. 5. 2012  

v době od 8:00 – 12:00 hod. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Ke každému odevzdanému automobilu bude vystaveno potvrzení pro trvalé vyřazení 

z evidence vozidel. 
 
 

                                Nepojízdné automobily bude možno odvézt přímo z místa, kde jsou odstaveny. 
 
 

Akce se uskuteční v areálu Technických služeb města Fulnek, p. o. 
 
                    Tel.: 553 034 225, 553 034 227      Mobil: 734 572 050, 734 577 495 

Deratizace

LEGEM ET IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR 
SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ PORADENSTVÍ

Poskytuje sociálně-právní poradenství všem občanům, kteří jsou finančně znevýhodněni, potřebují ho a mají o něj zájem.
Mnoho našich spoluobčanů, kteří se dostali do tíživé životní situace a nejsou schopni ji řešit, ani neví, na koho se mohou obrátit.

PROTO JSME TADY – LEGEM ET IUSTITIA

Naše poradenské služby zahrnují oblast sociální (vše o dávkách SSP, hmotná nouze, příspěvek na bydlení), oblasti občanského práva (kup-
ní smlouvy, darovací smlouvy, nájemní smlouvy, platební rozkazy apod.), rodinného práva (svěření dětí do péče, rozvody, výživné apod.) 

pracovního práva (spory se zaměstnavatelem apod.) a finanční gramotnosti, mimo jiné i v oblasti oddlužení (osobní bankrot).

Poskytujeme také nadstandardní služby. To zahrnuje sepisování návrhů, podání a žalob na soudy a instituce.

Vedeme vlastně klienta od vstupní konzultace až po dořešení jeho problému.
Garantujeme přístupnost co největšímu počtu všem potřebným občanům, kteří se ocitli v tíživých životních situacích, aby svou situaci řešili 

včas a nedostávali se do následných neřešitelných situací a problémů.
Další jedinečností je to, že v dohledné době bude komunikace s klienty probíhat i přes SKYPE, kdy vlastně všechny potřebné informace od 

klienta získáme přímým rozhovorem s ním. Skypová adresa bude klientům brzy k dispozici na nových webových stránkách.
To vše znamená, že klienti, pokud to pro ně bude snazší a jejich problém je nutno rychle řešit, nebudou muset poradny osobně navštívit, ale 

pohodlně, ve vzájemné spolupráci bude vyřešen, aniž by opustili svůj byt. 

Naše adresa: LEGEM ET IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR,
Jungmanova 25, 779 00 Olomouc • Polní ul., 695 01 Hodonín

Jiří Beneš – statutární zástupce o. s. LEGEM ET IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR
Veronika Benešová, ředitelka poraden

e-mail: soc.pravniporadny.lei@seznam.cz • tel: 721 972 618, 737 381 312

V areálu Technických služeb města Fulnek, p.o., na ul. Bílo-
vecká 532, můžete ZDARMA od dubna odevzdat neznečištěné 
oděvy, boty i plyšové hračky, a to ve dnech:
pondělí a středa 8.00–14.00 hod.,
úterý, čtvrtek po domluvě na tel.: 734 577 496
O jejich svoz a následné využití se postará společnost 
REVENGE, a.s. Část vyhozených věcí poslouží svému 
původnímu účelu a dostane se buď do obchodů s pou-
žitým textilem, či do různých neziskových organizací 
zaměřených na pomoc sociálně slabším lidem. Zbytek se 
zpracovává pro průmyslové využití. 

Kam se starým textilem?
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Ceník techniky MJ cena za MJ
Malotraktor BSC VIVID 400 + pluh, sypač, kartáč, mulčovač, vlečka Mhod. 370,80
GAZ GAZelle km 20,30
BCS Matra Mhod. 418,50
BCS jednoosý traktor + fréza, mulčovač, kartáč km 257,00
Berlingo km 10,30
Peugeot km 16,80
Vysavač hod 134,20
Elektrocentrála hod 174,20
Přívěsný vozík hod 46,90
Plužení Mhod. 841,80
Plužení s posypem Mhod. 865,60
Doba přistavení hod 100,00

Ceník ručního nářadí MJ cena za MJ
Pojízdná sekačka hod. 122,20
Křovinořez hod. 160,70
Plotostřih na živé ploty hod. 140,90
Motorová pila hod. 175,80
Motorový foukač hod. 87,40
Postřikovač hod. 233,90

Hřbitov – pronájem hrobového místa MJ cena za MJ
Fulnek m2/rok 40,00
Stachovice, Děrné, Jerlochovice, Lukavec m2/rok 26,00
Dolejší Kunčice, Jestřabí, Vlkovice, Jílovec m2/rok 25,00

Pronájem reklamních ploch MJ cena za MJ
areál TSMF pololetí 1 000,00
hřbitovy – vývěsky A4 pololetí 200,00
hřbitovy – vývěsky A5 pololetí 120,00

Kotce pro psy MJ cena za MJ
Poplatek za péči a stravu den 75,00

Platný od 18. ledna 2012 (ceny jsou uvedeny v Kč)

Ceník mechanizace a prací

Poznámka: Ke všem pracím konaným v sobotu, neděli a svátek bude účtován příplatek 25 %.
TSMF nejsou plátcem DPH, ceny jsou konečné.

Technické služby města Fulnek, pří-
spěvková organizace, Bílovecká 532, 742 
45 Fulnek

nabízejí tyto služby:
-	 ořez stromů a keřů, vč. odvozu hmoty
-	 sečení trávy, vč. odvozu 
-	 převoz materiálu malým nákladním 

automobilem do 2,5 t
-	 práce plotostřihem
-	 vysávání listí
-	 práce motorovou pilou

OBJEDNÁVKY A INFO NA 734 577 495 
NEBO vedouci@tsfulnek.cz

Vysloužilé elektrozařízení můžete 
ZDARMA odevzdat v areálu Tech-
nických služeb města Fulnek, p.o., 
ul. Bílovecká 532, Fulnek, ve dnech: 
pondělí a středa	 8.00–14.00 hod.
úter ý,  č t v r tek po domluvě na                          
tel.: 734 577 496

TELEVIZE, LEDNIČKY, PC, MONI-
TORY, MIKROVLNKY, TELEFONY, 
VYSAVAČE, TISKÁRNY, HRAČKY, 
RÁDIA, ZÁŘIVKY, BATERKY 

kultura

V  sobotu 10. března 2012 proběhlo 
v sále MKCF odpoledne věnované ženám 
„Dámy na slovíčko“. Během odpoledne 
probíhaly přednášky o  numerologii 
(Monika Bumbová), o  Bachových kvě-
tových esencích (Sandra Kašperlíková), 
o masáži miminek a malých dětí (Žaneta 
Kopřivová), o  knize 7 principů (Lucie 
Hovjacká), o přírodní kosmetice Nobilis 
Tilia (Zdenka Hanslíková), o  tradiční 
čínské medicíně Fohow (Jan Mariánek), 
proběhla ukázka cvičení Port De Brass 
a Bosu (Relaxko Fulnek), došlo k pro-
měně vizáže jedné dobrovolnice kosme-
tičkou (Karolína Dubová). V  průběhu 
akce pak probíhala individuální pora-
denství numerologie, měření tělesného 

Dámy na slovíčko

(Pokračování na straně 12)
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Ve středu 20. 3. 2012 proběhl v sále 
MKCF v  dopoledních hodinách pátý 
ročník projektu – Škola hrou, sudoku 
o cenu princezny Terezky.

Zúčastnily se tyto školy: ZŠ Komen-
ského Vítkov, ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek, ZŠ Opavská Vítkov, ZŠ Pohořská 
Odry, ZŠ Komenského Odry, ZŠ Ko -
menského Bílovec, ZŠ T. G. Masaryka 
Fulnek, ZŠ Komenského Suchdol n. O., 
CZŠ sv. Ludmily Hradec nad Moravicí, 
ZŠ Komenského 68 Nový Jičín. Celkový 
počet soutěžících byl 124 žáků. Každý 
soutěžící dostal sladkost a  čaj. Během 
oprav testů byl zúčastněným promítnut 
film Ocelová pěst.
Výherci: 
Kategorie A  4.–5. třída – 

1. místo Eliška Machalová/ZŠ T. G. Ma-
saryka Fulnek, 
2. místo Vojtěch Klimíček/ZŠ T. G. Ma-
saryka Fulnek, 
3. místo Tereza Genzerová/ZŠ J. A. Ko-
menského Fulnek.

Kategorie B 6.–7. třída – 
1. místo Lucie Zezulková/ZŠ Komen-
ského Odry, 
2. místo Ludmila Bujnovská/CZŠ sv. 
Ludmily Hradec nad Moravicí, 
3. místo Adéla Pluhaříková/ZŠ Opavská 
Vítkov.

Kategorie C 8.–9. třída
1. místo Zuzana Jurkovičová/ZŠ J. K. 
Fulnek, 

2. místo Karolína Kadlčíková/ZŠ J. A. 
Komenského Fulnek, 
3. místo Zuzana Prdová/ZŠ Komenského 
Bílovec.

Výherci získali deskové hry, dále 
pexeso Fulneku s  motivem princezny 
Terezky a diplomy. Občanské sdružení 
Comenius Fulnek, spolupořadatel akce, 
získal finanční prostředky na tyto hod-
notné ceny v  rámci čerpání dotačních 
prostředků z grantu Moravskoslezského 
kraje, Nadace Hyundai, Nadace Open 
Society Fund Praha a města Fulneku.

Spolupořadatelé této akce: město 
Fulnek, Comenius Fulnek, o.s.

Fotky ke zhlédnutí na facebooku 
města Fulnek nebo na facebooku Měst-
ské kulturní centrum Fulnek.

MKC ve Fulneku

V. ročník Školy hrou, sudoku

Anna K., zpěvačka 
roku hudební ankety 
Žebřík, vyráží na turné 
k albu Relativní čas.

Anna K. vydala po pěti letech dlouho 
očekávané úspěšné album „Relativní 
čas“, ke kterému vyrazí v polovině dubna 
na první část turné. V rámci jarní části 
čeká zpěvačku devět koncertů, druhou 
část turné odehraje Anna K. se svou 
kapelou ještě na podzim tohoto roku. 
Fanoušci se mohou těšit na ty největší 
hity Anny K., na novinky z alba Relativní 
čas, na skvělou kapelu i  scénu... Před 
několika dny Anna K. převzala ocenění 
na hudebních cenách Žebřík, kde jí 
fanoušci zvolili zpěvačkou roku 2011. 
Zároveň také získala ocenění za album 
Relativní čas, které se umístilo v kate-
gorii album roku na stříbrné příčce. 
V  nejbližších dnech čeká zpěvačku 
natáčení videoklipu k singlu „Moudřejší 
než noc“. Píseň si můžete poslechnout 

zde: http://www.you-
tube.com/watch?v= -
WUI7uYBWwjU

Anna K. bude také 
letos pokračovat ve 
své úspěšné kampani 
na podporu prevence 
rakoviny prsu, v rámci 
které vydá dvd pro ženy 
s návodem na metodu 
MammaCare, což je 
nová revoluční metoda 
samovyšetření prsu, 
u  nás doposud málo 
známá. Dvd bude roz-
dáváno zdarma! Jed-
ním z míst jejího turné 
bude také Fulnek, a to 
dne 2. 6. 2012.

zahrada MKC

    Fulnek

�. �. ����

ANNA K.

tuku a poradna zdravého životního stylu 
(MUDr. Pavel Hanzelka), výklad karet 
(André Skalon) a prodej šperků, stříbra, 
šátků, svíček, knih, sošek, mýdel aj. Pro-
gram zpestřily svým tanečním vystoupe-
ním děti z DD Loreta pod vedením Evy 
Pončíkové a taneční skupina Relaxko.

Děkujeme všem, kteří se tohoto 
odpoledne zúčastnili a přišli tak svou 

návštěvou akci podpořit. Dále děku-
jeme prodejcům a přednášejícím, kteří 
přispěli i dárkem do tomboly a udělali 
tak velkou radost výherkyním. Každá 
žena také obdržela u  vstupu kytičku 
díky štědrosti sponzora, který si ne-
přeje být jmenován a  kterému touto 
cestou děkujeme. Poděkování patří 
i Wellness centru Relaxko a DD Loreta 
za výbornou spolupráci a jejich taneční 

vystoupení, kterými zpestřují kulturní 
akce MKCF.

Prodejci – Sandra Kašperlíková, 
Kamila Maková, Vladimíra Neuvirtová, 
Dana Adamusová, Věra Balharová, 
Zlatnictví Odry a  Studénka, Monika 
Kostková, Zdenka Hanslíková a  Jan 
Mariánek, Žaneta Kopřivová, Lucie 
Hovjacká.

MKC ve Fulneku

(Pokračování ze strany 11)
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Jan Amos Komenský 
je ve světě všeobecně 
známý jako teolog, fi-
lozof a pedagog. Méně 
se o  něm ví, že tento 
světově proslulý český 
polyhistor byl výtečným 
historikem a  dokonce 
i kartografem.

Na vysokoškolských studiích v němec-
kém Herbornu a pak v Heidelbergu po-

slouchal přednášky tehdejších předních 
protestantských myslitelů Jana Valentina 
Andreae (1586–1654) a  Jana Jindřicha 
Alsteda (1588–1638) zabývajících se nejen 
teologií, ale i jinými vědními disciplínami. 
Jejich díla mu byla vzorem a inspirací pro 
jeho vlastní nejen duchovní, ale i vědec-
kou činnost. Na prázdninových cestách 
po Evropě poznával vedle přírodních 
krás starého kontinentu i historii míst, 
která navštěvoval. V knihovnách studoval 

vedle vědecké literatury i atlasy, vydávané 
zvláště v Antverpách, v Amsterdamu či 
Norimberku. Jeho prvořadým cílem bylo 
prospívat církvi a vlasti. Za tímto účelem 
si stanovil sepsat základní kompendia, 
která doposud chyběla v naší odborné 
literatuře. Tak si stanovil vytvořit mnoha-
svazkový slovník Poklad jazyka českého 
(Thesaurus linguae bohemicae) a  roz-
sáhlé šestnáctisvazkové encyklopedické 
dílo Divadlo veškerenstva věcí (Theatrum 

Jan Amos Komenský: historik a kartograf

Vážení čtenáři,
v rámci projektu Terezka, princezna z Ful-
neku přinášíme třetí otázku k celoroční 
soutěži. Každý měsíc můžete na stránkách 
Deníku a Fulneckého zpravodaje nalézt 
jednu otázku, vztahující se k historii i sou-
časnosti krásného barokního města Ful-
neku. Pokud do redakce Novojičínského 
deníku pošlete mail či korespondenční 
lístek se správnými odpověďmi, obdrží 
pět z vás nové vydání pohádkové knížky 

Terezka, princezna z Fulneku podepsané 
autorem Milanem Barboříkem i ilustrá-
torem Lubomírem Anlaufem. 

Adresa redakce Novojičínského de-
níku: Novojičínský deník, Dolní brána 
10, Nový Jičín 741 01. Odpovědi můžete 
zaslat také elektronicky, a to na adresu 
redakce.novojicinsky@denik.cz.

(Nezáleží na tom, jestli pošlete odpo-
věď každý měsíc, nebo pošlete všechny 
odpovědi najednou v prosinci)

KVÍZ TEREZKA, PRINCEZNA 
Z FULNEKU

4) V knížce Terezka, princezna z Ful-
neku se rovněž dozvíme i něco málo 
o tenisu. Čtvrtá soutěžní otázka tak 
bude vcelku jednoduchá – Která slavná 
rodačka v roce 2011 zvedla nad hlavu 
wimbledonskou trofej?
a.	Jana Novotná
b.	Helena Suková
c.	Petra Kvitová

Fulnekem s Terezkou

Hledá se princezna Terezka!!!
Vyhlašujeme konkurz na princeznu Te-

rezku z Fulneku, který se bude konat dne 
1. 5. 2012 v městské knihovně ve Fulneku. 
Přihlášky podávejte do 25. 4. 2012 v kan-
celářích MKCF po–pá od 7.30 do 14.00 
hod. nebo pošlete na email www.mkcf@
fulnek.cz. Přihlášky je možno vyzvednout 
si osobně v kancelářích MKCF po–pá od 
7.30 do 14.00 hod. nebo vytisknout z in-
ternetových stránek www.mkcf.cz.

Korunovace princezny Terezky pro-
běhne veřejně 2. 6.2012 na Dni města, 
vítězka získá projížďku kočárem po 
Fulneku. Titul princezny bude udělován 
každoročně.

Kritéria pro korunovaci: dívka ve 
věku od 9 do14 let. 

Vybraná princezna bude celoročně 
prezentovat na vybraných akcích.

MKCF

Autor knihy „Terezka, princezna z Fulneku“ o sobě
Narodil jsem se v roce 1962 v bílovické 

porodnici jako nejstarší ze tří synů (bráš-
kové – dvojčata – přišli na svět o osm let 
později). 

Nejpodstatnější část svého dětství 
a  mládí jsem prožil na Jelením kopci, 
přesněji na ulici Švédská, kam jsme se 
s  rodiči přestěhovali v  roce 1968, kdy 
mi bylo šest let. Prostředí blízkého lesa, 
kopce s tajemnou kapličkou a sousedství 
domů, ve kterých se v příběhu setkáváme 
s Terezkou a Míšou, velmi silně zapůso-
bilo na mé pojetí domova. Za svůj život 
jsem se vícekrát stěhoval (z Fulneku do 
Děrného, pak do Vsetína, Tišnova a na-
posledy do Brna), ale spojení slov „dětství 
a domov“ mě vždy zavede právě na Jelení 
kopec. Tam se odehrávala dobrodružství 

s kamarády, tam jsme objevovali přírodu 
a tam jsem chodil, když jsem potřeboval 
být chvíli sám. Říká se, že dětství nesma-
zatelně poznamená osobnost člověka 
na celý život. Můžu to potvrdit: kdykoliv 
přijíždím do Fulneku, nejedu jen na 
návštěvu. Já se vracím …

Pozadí knihy Terezka
Když se nám v  roce 1990 narodila 

dcera Petra (jako třetí dítě), začal jsem 
díky ní objevovat holčičí svět, který pro 
mě do té doby byl neznámý. Díky svému 
tehdejšímu zaměstnání jsem s  ní měl 
možnost trávit o něco více času v  jejím 
nejútlejším dětství. Díky tomu jsem mohl 
srovnávat její dětský svět s tím svým. A ob-
jevoval jsem úžasné věci, nad kterými jsem 
musel hodně přemýšlet.

Jednou na dovolené u  moře jsem jí 
před spaní začal vyprávět vymyšlenou 
pohádku a od té doby jsem to dělal každý 
večer. Nové a nové příběhy o medvídkovi 
se srdíčkem na bříšku nás doprovázely 
před usnutím. Od toho byl už jen krů-
ček k napsání pohádky. Do knížky jsem 
se pustil v roce 2002 a vznikala asi čtyři 
měsíce. Téma – o princezně – si vybrala 
dcera, zrovna jako její jméno. A tak jsem 
jí začal vyprávět příběh nový. O  svém 
dětství na Jelením kopci a spoustě věcí, 
které jsem tam prožil. Tak se zrodil 
příběh o Terezce. Přeji si, aby přinášel 
radost čtenářům zrovna tak, jako mně 
přináší radost vzpomínání na dětství ve 
Fulneku.

Milan Barbořík

kultura
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universitatis rerum), které by obsáhlo 
celkový obraz tehdejšího světa a  lidské 
činnosti. Na obou dílech začal pracovat již 
na studiích a pak i v Přerově, kde působil 
na tamní vyšší bratrské škole. Zde se také 
nejednou nepochybně setkal se zdejším 
majitelem panství, váženým šlechticem 
a politikem Karlem st. ze Žerotína (1564 
až 1636). Nepochybně mohl také studovat 
a  vypůjčovat si knihy a  listiny v archivu 
a v knihovně zdejšího humanisticky vzdě-
laného pána.

S přerovským pobytem se pojí počátky 
jeho práce na dějinách Moravy, o původu 
a  osudech významného moravského 
šlechtického rodu Žerotínů, shromažďo-
val zde známá česká a moravská přísloví 
i začal zde sbírat údaje k vytvoření mapy 
Moravy.

Problematiku prvních dvou témat 
rozebral olomoucký univerzitní prof. 
PhDr. Ladislav Hosák, DrSc., na strán-
kách Archivu pro bádání o životě a díle 
Jana Amose Komenského XIX /2/ 1960 
na s. 230–234 ve studii Po stopách dvou 
ztracených historických děl J. A. Komen-
ského, která měla původní latinský název 
De antiquitatibus Moraviae a  Familiae 
Zerotinianae vetustas et dignitas. Obě 
práce, psané latinsky, věnoval autor Karlu 
st. ze Žerotína. V průběhu doby se však 
ztratily. Údaje z nich z části použil pražský 
kanovník a  světící biskup Tomáš Pešina 
z Čechorodu (1629–1680) v předmluvě 
díla Mars Moravicus z roku 1677. V tomto 
Pešinově díle se nachází i první české vy-
dání Komenského mapy Moravy, kterou 
provedl rytec Samuel Dvořák.

O Komenského historických pracích 
v  polovině 19. století napsal moravský 
historik Christian d´Elvert (1803–1901) 
následující: „Komenský byl získán prav-
děpodobně svým mecenášem (Karlem 
st. z Žerotína) pro sepsání dějin Moravy. 
Jemu věnoval (r. 1630) na základě více 
rukopisů, jmenovitě Ctibora z Cimburka 
a Matěje Erythraea, však zcela nekriticky 
zpracovaný spis o prvých králích a staro-
žitnostech moravských, z něhož torso bylo 
ještě v  rukou Pešinových. Také napsal 
o původu a o osudech slavného rodu Žero-
tínů; také tohoto rukopisu použil Pešina. 
Snad mnohé zničil požár Lešna (1656), 
který jej oloupil o celý majetek. Přece však 
snad jsou jeho práce někde skryty.“ 

(Při tomto lešenském požáru přišel 
J. A. Komenský nejen o svou knihovnu, 
směnky a veškerý majetek, ale i o ruko-
pisy, mezi kterými byla, mnohasvazková, 
zatím nepublikovaná díla, jako např. 
Poklad jazyku českého, Divadlo veške-
renstva věcí a Obecná porada o nápravě 
věcí lidských.)

O uvedených historických rukopisech 
Jana Amose Komenského se zmiňují 
i Antonín Bedřich hrabě Mitrovský z Ne-
myšle, nejstarší historik Olomouce Josef 
Vladislav Fischer, Dismas Josef Ignác rytíř 
Hoffer (1696–1747) a další. Prof. Hosák 
však zde soudí, že jmenovaní muži neměli 
v rukách uvedené rukopisy. Připouští však, 
že na základě zmínek v brněnských Hoffe-
rianech se mohly Komenského rukopisy 
nacházet v archivu knihovny žerotínské 
v Náměšti nad Oslavou.

Pozoruhodné je Hosákovo datování 
Komenského rukopisů. Dospívá k názoru, 
že je Komenský psal v Přerově někdy v le-
tech 1614–1616, což potvrzuje dedikace 
autora Karlu st. z Žerotína, který byl pá-
nem v Přerově a ne ve Fulneku. Neméně 
zajímavá byla i Hosákova zmínka o ruko-
pisu bratrského biskupa Matěje Červenky, 
jenž žil v  Přerově v  letech 1553–1569 
a který mohl studovat Komenský později 
ve městě rozprostírající se po obou stra-
nách řeky Bečvy.

K  historickým pracím Jana Amose 
Komenského, ale také k politickým, diplo-
matickým i ekonomickým úvahám s nimi 
spojenými, lze přiřadit i následující spisy 
a proklamace Učitele národů: Historie 
světská neboli politická (před r. 1631), 
Otázky některé o Jednotě bratří českých 
(1631–2), Znovu oživlý Haggaeus (1632), 
Pozoun milostivého léta (1631–2), Některé 
úvahy o přípravě Toruňského rozhovoru 
(1645), Štěstí národa (1654), Chvalozpěv 
na Karla Gustava (1655), Stručná histo-
rie církve slovanské (1655), Zkáza Lešna 
(1656), Posel míru (1667) a řada dalších.

Daleko průkaznější a  autentičtější je 
Komenského mapa Moravy, která právem 

je považována za nejpopulárnější české 
kartografické dílo všech dob. Oprávněně 
je pokládána za důležitý historický pra-
men. Poprvé byla vydána v Amsterdamu 
roku 1624 v dílně Nicolause Johanidese 
Piscatora-Visschera. Dle největšího znalce 
tohoto kartografického díla Učitele ná-
rodů, brněnského kartografa doc. RNDr. 
Milana V. Drápely, CSc, byla vydána 
ze třinácti matric celkem ve sto jedna 
vydáních v průběhu téměř sto padesáti 
let samostatně nebo v nejrůznějších at-
lasech. Příznačné pro první dvě vydání 
(1624 a 1627) jsou v horní části vytištěné 
veduty moravských měst: Polné, Olo -
mouce, Brna a Znojma i autorova latinská 
dedikace Ladislavu Velenovi z Žerotína, 
která v českém překladu Julie Novákové 
je tohoto znění: 

„Nejjasnějšímu panu Ladislavu Ve-
lenovi z  Žerotína, pánu na Břeclavi, 
Třebové, Zábřehu a Rudě, nejmilejšímu 
mému pánovi. Početné jsou a  rozličně 
vydané místopisné mapy naší vlasti, nej-

jasnější pane, ale všecky jsou plny chyb: 
neboť pokud vím, jedině Pavel Fabricius, 
někdejší lékař císaře Ferdinanda, ji zakres-
lil do mapy po průzkumu; podle ní jsou 
nakresleny všecky, co jich od té doby vyšlo, 
a  vloudily se do nich rozličnou cestou 
rozličné omyly. Předně totiž jsou v nich 
porůznu pomíjena mnohá význačná 
místa, leckdy jsou uváděna nevýznamná; 
dále názvy jsou podivně komoleny, a co 
hlavní, polohy míst a  jejich vzdálenosti 
sotva kde souhlasí, takže nejsou skoro 
k žádné potřebě. Nedalo mi to tedy, abych 
se ji v  této své nedobrovolné prázdni 
nepokusil zlepšit, vždyť jsem Moravu 

(Pokračování na straně 16)
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Každý stát, každý národ by si měl vážit svých hrdinů
Motto:
„Vy, kteří přežijete tuto dobu, nezapo-

meňte! Nezapomeňte dobrých ani zlých. 
Sbírejte trpělivě svědectví o  těch, kteří 
padli pro sebe i pro Vás. Že byli lidé, kteří 
měli své jméno, svou tvář, své touhy a své 
naděje a že proto bolest i nejposlednějšího 
z nich nebyla menší než bolest prvního, 
jehož jméno bude zachováno“. J. F.

V pátek 2. března v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku byla slavnostně zahájena výstava 
nazvaná Legionáři Novojičínska v boji za 
vznik Československa.

Součástí této společenské události byl 
křest stejnojmenné publikace autorů Vác-
lava Langera a Bohumila Vlacha.

Vernisáž zahájil a slavnostním progra-
mem provázel Josef Kubový, člen Základní 
organizace Českého svazu bojovníků za 
svobodu ve Fulneku. Uvedl, že tato vý-
znamná akce se koná u příležitosti 100. vý-
ročí vzniku československých legií.

Dále přivítal čestné hosty, mezi nimiž 
byli: Ing. Jaroslav Vodička – předseda ÚV 
ČSBS a Ing. Emil Kulfánek z ÚVČsOL, 
kpt. v. v. Rostislav Stehlík – předseda 
Jednoty Čs. obce legionářské Nový Jičín, 
plk. Ing. Alois Petroš – jednatel Čs. obce 
legionářské N. Jičín, zástupce ředitele 
Krajského vojenského velitelství v Ostravě 
pplk. Ing. Ivan Hrvol, Eliška Michalská – 

předsedkyně OV ČSBS v Novém Jičíně, 
Ing. Václav Langer a plk. v. v. Bohumil 
Vlach – autoři publikace, Bc. Jana Mo-
cová – starostka města Fulneku a ostatní 
přítomní starostové měst a obcí, členové 
ČsOL, ČSBS.

Hlavní projev přednesl kpt. v. v. Rosti-
slav Stehlík , který připomněl, kdo vlastně 
legionáři byli a  jak bojovali za svobodu 
našeho národa.

„Legionáři nasazovali životy na fron-
tách 1. svět. války a také po ní.

Významnou měrou se podíleli na ak-
tivním boji proti německým okupantům 
v průběhu 2. světové války ať již v zahra-
ničních armádách, nebo v  domácím 
odboji, bojovali za svobodnou Českoslo-
venskou republiku. Proto je potřebné, 
abychom informovali především mladou 
generaci a získávali ji pro tyto ušlechtilé 
myšlenky. Abychom si to vše připomněli, 
uspořádali jsme toto setkání spojené 
s  výstavou a  vydali knihu, kterou tady 
dnes pokřtíme“, uvedl předseda ČsOL 
Rostislav Stehlík.

Na slova Rostislava Stehlíka pak navá-
zal spoluautor publikace plk. v. v. Bohu-
mil Vlach, který připomněl, že jsme měli 
v  ruské legii vlastní leteckou jednotku. 
Zorganizoval ji novojičínský rodák Robert 
Lev Melč, o kterém se vlastně donedávna 
mnoho nevědělo.“

Také Ing. Václav Langer, autor pub-
likace, přiblížil cestu vzniku, publikace 
Legionáři Novojičínska v  boji za vznik 
Československa. Obsahuje více jak tisíc 
jmen legionářů ze 108 měst a obcí.

Autoři publikace, společně s  hosty 
a dalšími přítomnými, knihu slavnostně 
pokřtili.

V  závěru setkání vystoupil předseda 
Ústředního výboru Českého svazu bojov-
níků za svobodu – Ing. Jaroslav Vodička, 
který kladl důraz na znalost historie pro 
dnešní dny. Historie, která nepodléhá 
žádné době. Uvedl: „Domnívám se, že by-
chom všichni, co jsme tady, měli působit 
na školy, aby učily naše potomky, že mu-
síme znát historii, že je nutné upevňovat 
paměť národa.“

Jeho slova se setkala s velkým pocho-
pením a podporou všech zúčastněných 
na tomto setkání.

Dále následovalo předání vyzname-
nání. Předseda ÚV SČSB Ing. Jaroslava 
Vodička předal medaili 1. stupně za 
zásluhy Elišce Michalské – za celoživotní 
obětavou práci pro odbojáře a u příleži-
tosti jejího životního jubilea 80 let – ZO 
SČSB ve Fulneku gratuluje. Medaili 
1. stupně za zásluhy Ing. Václavu Lange-
rovi za dlouholetou publikační činnost 
s odbojovou a legionářskou tematikou. 
Pamětní medaili 2. stupně Josefu Kubo-

nejednou proputoval, a pokud mi některá 
místa nebylo dáno vlastníma nohama 
nebo očima navštívit a změřit, důkladně 
jsem se s  lidmi těch míst znalými radil; 
to tady hned podávám. Sem jsem totiž 
zanesl: předně města a městečka; za druhé 
zámky, tvrze, kláštery, významnější vesnice 
z větší části; za třetí hory a řeky, které musí 
cestující přejít nebo které se nabízejí k vi-
dění, rovněž lázeňská vřídla, rudné doly, 
sklářské dílny, vinohrady; za čtvrté také 
(a  to jsem vypracoval obzvláště) všude 
správnější vzdálenosti míst. Konečně, 
protože přemnohé místní názvy znějí 
jinak u Čechů (jejichž jazyka užívá většina 

země) a jinak u Němců, uvedl jsem někde 
oba, aby tato mapa byla k užitku lidem 
obojího jazyka. Tu tobě, slovutný pane, 
přednímu šlechtici naší vlasti a velikému 
svému ochránci, připisuji a věnuji, modle 
se k Bohu, aby Tebe vlasti a  vlast Tobě 
k velké oboustranné radosti co nejdříve 
navrátil. Psáno ve vyhnanství.

Tvé nejjasnější slovutnosti nejoddanější 
J. A. KOMENSKÝ.

Ostatní vydání Komenského mapy 
Moravy, která nemají zmíněné veduty, jsou 
opatřena kartuší s popisy. 

Jak odpovědně k zhotovení mapy Ko-
menský přistupoval, svědčí skutečnost, že 
zde zachytil 1006 objektů, 535 pojmeno-

vaných sídel a 256 bezejmenných vesnic. 
V obou jazycích jsou popsány názvy měst. 
Místa s menším počtem obyvatel jsou v čes-
kých oblastech označena česky, v němec-
kých pak německy. Mimo to zde zakreslil 
autor hory a pohoří, průsmyky, lesy, řeky 
a říčky, na kterých označil mosty a brody, 
lázně a léčivé prameny. Nechybí zde ani 
zmínky o  sklárnách, zlatých, stříbrných 
a  železných dolech, označeny jsou zde 
vinice a naleziště jantaru a kadidla.

Dedikací Ladislavu Velenu z Žerotína, 
vyznačením mostů, brodů a průsmyků nás 
může vést k domněnce, že tato mapa byla 
určena také k vojenským účelům.

PhDr. František Hýbl

(Pokračování ze strany 15)

kultura
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duben 2012

Program DUBEN 2012:
 Výstava Sochy Olbram Zoubek
Vernisáž středa 4. dubna 2012, 17.00 
hodin
Výstava potrvá do 10. června 2012.
Vstupné na výstavu: 40 Kč a snížené 20 Kč
Otevřeno: úterý–pátek, neděle 9.00–12.00, 
13.00–16.00 hod.
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252 nebo 556 701 156.
 Muzejní škola 2012 
čtvrtek 12. dubna 2012, 17.00 hodin
Práce dokumentátora aneb nahlédnutí 
do kuchařky muzejnictví
Přednášející: Mgr. Renáta Jašková, doku-

mentátor Muzea Novojičínska, p.o.
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč
 Přednáška – Ferdinand Hrach
čtvrtek 19. dubna 2012, 17.00 hodin
O životě a díle architekta F. Hracha – 
restaurování kostela Nejsvětější Trojice 
ve Fulneku
Přednášející: Mgr. Šárka Svobodová, 
historička architektury, Dům umění 
města Brna
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč
 Muzejní škola 2012 
čtvrtek 26. dubna 2012, 17.00 hodin
Práce etnografa v muzeu – Lidové tra-
dice v regionu

Přednášející: PhDr. Anna Hrčková – etno-
graf Muzea Novojičínska, p.o.
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč

Fulnecký klub 
důchodců 
o knihovnách 
a knihách

Dne 9. března jsme přijali pozvání 
městské knihovny na akci v rámci 
projektu Světa slova V. „Babičko přečti 
mi pohádku“.

K předčítání knih dětem se přihlá-
sily čtyři babičky z klubu, a to paní 
R. Benková, B. Andrýsková, J. Machá-
čová a E. Kadlečková. Po příjemném 
přivítání od paní vedoucí knihovny 
Š. Navrátilové a paní Vojkůvkové jsme 
očekávaly děti, které za nedlouho 
začaly po odděleních s učitelkami MŠ 
přicházet. Každé oddělení mělo jinou 
pohádku – O panence, která plakala, 
Terezka, princezna z Fulneku, O Ci-
pískovi a O Maxipsu Fíkovi. Atmosféra 
byla výborná, děti pozorně naslou-
chaly, a když s nimi začali pomalu 
čertíci šít, pohádka končila.

Byla to velmi zdařilá akce a děti 
budou určitě i doma vyžadovat pře-
čtení některé z pohádek, které jim 
paní Vojkůvková ukazovala.

Za Klub důchodců Eva Kadlečková

vému za organizátorskou a dopisovatelskou 
činnost a osvětu při propagaci odboje.

Čestné uznání ČsOL obdrželi ti, kteří 
spolupracují a pomáhají této významné 

organizaci. Město Fulnek, Muzeum 
Novojičínska, Novojičínský deník, Ing. 
Jaromír Heryán, Mgr. Iva Mročková, 
VVM-IPSO s.r.o  Fulnek, Ing. Václav 
Langer a Josef Kubový.

K  slavnostní atmosféře nemalou mě-
rou přispěla také „Děrenská cimbálov-
ka“ve složení K. Hrabálková, T. Lipinská, 
V. Lukšová, Z. Sokolová a sestry Macha-
lovy, jejich vystoupení se velmi líbilo.

Velmi si vážíme, že toto slavnostní 
setkání přesahující hranice regionu, se 
uskutečnilo právě u nás v našem pěkném 
městě Fulneku a že vedení města se aktivně 
zapojilo do jeho příprav a průběhu. 

Je zásluhou ÚV ČSBS, že mohla pub-
likace o  legionářích vyjít, toho si velmi 
vážíme a děkujeme za to. Gratulujeme 
všem vyznamenaným a všem, kteří podpo-
rují činnost ČsOL a ČSBS a pomáhají dle 
svých možností. Děkujeme srdečně všem 
za velkou pomoc při přípravě a samotné 
realizaci výstavy.

Děkujeme všem hostům a přítomným, 
kteří přišli na toto slavnostní setkání, 
či navštívili výstavu. Srdečně zveme do 
kostela sv. Josefa ke zhlédnutí bohaté vý-
stavy, která potrvá do 30. března 2012.

Slavnostní křest a výstava byla finančně 
podpořena nadačním fondem Hyundai, 
nadací OPEN FUND PRAHA, Moravsko-
slezským krajem a městem Fulnek.

A pro ty zájemce, kteří se chtějí více 
seznámit s  legionářskou a  odbojovou 
činností odkazujeme na možnost si ob-
jednat čtrnáctideník ČSBS a ČsOL,„NÁ-
RODNÍ OSVOBOZENÍ“, kde jsou velmi 
hodnotné příspěvky jak z historie, tak i ze 
současnosti, lze doporučit i školám a insti-
tucím. Právě zde často hovoří pamětníci, 
kteří zažili ve vlastním životě, co znamená 
boj za pravdu, čest a svobodu národa.

Kontaktní adresa:
e-mail, narodni-osvobozeni@volny.cz

ZO ČSBS Fulnek

Duben v kostele sv. Josefa ve Fulneku:

KULTURA
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Opět je tu březen a opět se setkáváme 
nad společným příběhem v rámci pro-
jektového dne 1. stupně zaměřeného 
na čtenářskou gramotnost, který se na 
naší škole ZŠ a MŠ T. G. Masaryka stal 
již tradicí.

Tentokrát jsme pracovali s příběhem 
z knihy „O čem si to povídáte?“nizozem-
ské autorky Miep Diekmannové.

Všechny třídy 1. stupně během 1.–2. 
vyučovací hodiny zpracovávaly příběh 
nazvaný „Trest“. Poté jsme se společně 
sešli v  tělocvičně školy, abychom si 
vzájemně představili, co vše a  na ja-
kých úrovních se dá se stejným textem 
vytvořit. 

Vystřídali jsme různé činnosti – od 
dramatizace, čtení s předvídáním, tvorby 
osnovy, křížovek, šifer, klíčových slov až 
k volnému psaní a třídílnému deníku.

Všechny činnosti byly moc zajímavě 
zvolené a bylo vidět, že tento projekt 

děti bavil. Určitě i v dalších hodinách 
budeme s  tímto textem ještě praco -
vat, protože nápadů bylo v íce než 

času, který jsme mu mohli společně 
věnovat.

Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ T. G. Masaryka

Den se společným příběhem

Ve dnech 12. 2.–17. 2. 2012 pořádala 
,,dolní škola‘‘ lyžařský výcvikový kurz. 
Zúčastnili se zejména žáci sedmých tříd, 
ale také žáci deváté třídy. 

Sraz byl v 8 hodin u školy, kde čekali 
učitelé a žáci na svůj autobus, který nás 
dovezl na Horní Bečvu. Cesta trvala cca 
hodinu a celý pobyt v autobuse nás pro-
vázela skvělá atmosféra. Poté jsme byli 
ubytováni v chatkách. 

Na ,,lyžák‘‘ nás jelo celkem 24 žáků 
a 3 učitelé. Na svahu jsme byli původně 
rozděleni do třech skupin: 1. skupina – 

lepší lyžaři, 2. skupina – slabší lyžaři, 
3.  skupina – snowboardisté. První sku-
pinka se věnovala zdokonalování úrovně 
svého lyžování. Druhá skupinka měla 
obsahovat jen začátečníky a lyžaře, kteří 
nikdy na lyžích nestáli nebo lyžovat neu-
měli. Nebylo tomu tak. Skupinka č. 2 se 
ještě rozdělila. Tímto rozdělením vznikly 
místo původních třech skupin skupiny 
čtyři. Třetí skupinka se věnovala jízdě 
na snowboardu. 

Na svahu jsme byli celkem dvakrát 
denně a  vždy to byla zábava. Většinu 

týdne nás doprovázelo pěkné počasí 
i  přesto, že předposlední den hodně 
foukalo, sněžilo a mrzlo. Poslední den 
byla sjezdovka upravená nejlíp, takže 
to byla krásná lyžovačka. Někteří z nás 
se zúčastnili večerního lyžování, které 
proběhlo ve středu. 

Každopádně jsme se nenudili ani tro-
šičku. Každý z nás se naučil lyžovat a ten, 
kdo to už uměl, umí to ještě líp. Učitelé 
nám celý pobyt zpříjemňovali svými 
historkami a příjemnými aktivitami. Na 
lyžáku jsme strávili celkem šest dní, které 
byly plně nabity. Byl to sice skoro týden, 
ale pro mě to bylo jako jeden den. Ne-
uvěřitelná legrace, kterou si málo z vás 
dokáže představit. Na ten týden nikdy 
v životě nezapomenu, byl to týden plný 
zážitků a legrace. A doufám, že nejsem 
jediný, kdo si to myslí. Jsem rád, že jsem 
se toho kurzu zúčastnil, a kdybych mohl, 
tak jedu příští rok zase. Budu s úsměvem 
a  s  radostí vzpomínat nejen na tento 
lyžák, ale celkově i na tuto školu. 

Těmito posledními větami bych chtěl 
poděkovat všem, co nám umožnili lyžák 
zorganizovat. Zejména našim instrukto-
rům, kteří neztráceli nervy ani nad těmi, 
s kterými to šlo velmi ztěžka. Výcvik vedli 
učitelé: Hana Hilscherová, Libor Kvita 
a Sabina Svobodová. Pak bych chtěl ještě 
poděkovat paní ředitelce Anně Kolovra-
tové, která to celé dovolila i přesto, že nás 
jelo tak málo. 

Michal Dresler (9. třída)

Lyžařský výcvikový kurz ZŠ a MŠ T. G. Masaryka
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V  pátek 10. února se škola Jana 
Amose Komenského ve Fulneku pro -
měnila v  promenádu pohádkových 
postav, sportovců, čarodějnic a masek 
všech různých druhů a tvarů. „Já jsem 
byla za čarodějnici a moje kamarádka 
také. Líbilo se mi, že byla slosovatelná 
vstupenka, za kterou jsme mohl i 
vyhrát v  tombole nějaký pěkný dáre-
ček.“ Pro děti byl připraven zábavný 
program, soutěže a diskotéka. „Mohli 
jsme si zahrát kuželky se zavázanýma 
očima, postavit komín nebo skákat 
přes švihadlo. Za odměnu jsme do -
stávali bonbon.“ Nejočekávanější bylo 
vyhodnocování masek. Děti soutěžily 
po třídách a z každého ročníku byly 
vybrány 3 nejlepší masky, které byly 
náležitě oceněny. „ Já jsem vyhrála 
první místo kategorie 5. tříd. Dostala 
jsem plyšovou krabičku a sadu gumi-
ček. Udělalo mi to velkou radost.“ 
„Myslím, že si z této akce každý odnesl 
krásné maškarní zážitky a plné bříško 
z párků v rohlíku.“

Žákyně 5. B Barbora Zemanová 
a Kamila Vlachová

Maškarní ples

 

Základní  škola a Mateřská škola T.G. Masaryka Fulnek, 
příspěvková organizace  

vyhlašuje 

ZÁPIS  DO 

MATEŘSKÉ  ŠKOLY 
FULNEK U SÝPKY 289 

a odloučených pracovišť: 

 MŠ JERLOCHOVICE, MŠ DĚRNÉ  a MŠ STACHOVICE  

 

Ve dnech 23.4. ‐ 27.4.2012 

zveme na týden otevřených dveří se zápisem do MŠ 

prohlídka tříd v době 8.00‐ 10.00 a od 14. 00 hodin.  

Kritéria pro přijetí do MŠ pro zápis v dubnu 2012 

pouze :  dítě po absolvování stanovených očkování 

    dítě na celodenní docházku. 

Přijmeme přednostně: 

1. předškoláka 
2. dítě od tří let, které je schopno plnit kritéria předškolního 

vzdělávání 

 
 
 
 
 

Žáci a rodiče T. G. Masaryka Fulnek 
vás srdečně zvou na školní akademii 

Hurá na olympiádu. 
Slavnostní zahájení 11. května 2012 v 15 hodin  

v MKC Fulnek 
Těšíme se na všechny rodiče a příznivce.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

na Základní škole T .G. Masaryka Fulnek 
 

Zveme vás na každoroční velikonoční výstavku 
s prodejem výrobků našich žáků. 

Jarní a velikonoční dekorace si můžete prohlédnout 
a zakoupit ve vestibulu školy 

2–3. dubna od 9 do 15 hodin. 
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V sobotu dne 3. 3. 2012 proběhl v sále 
KD Děrné dětský maškarní ples. Děti 
převlečené za pohádkové postavy tančily, 
soutěžily a kouzlily. Dobře se bavily nejen 
děti, ale i dospělí.

Velké poděkování patří všem rodičům, 
kteří pomáhali s organizací a přispěli do 
tomboly. Poděkovat také chceme sponzo-
rům, kteří přispěli buď finanční částkou 
nebo dárkem. Jsou to: SDH Jílovec, SDH 

Děrné, TJ Děrné, MVDr. Dvořák Bílovec, 
Česká pošta Fulnek, Zahradnictví Bártek 
Fulnek, MKC Fulnek, Myslivecké sdru-
žení Děrné, Pohostinství Děrné. 

MŠ Děrné

Dětský maškarní ples v Děrném

z fulnecké historie

Před 80 lety – během roku 1932 do -
šlo v  předmnichovské československé 
republice k prvnímu vážnějšímu střet-
nutí demokratické státní moci s  na-
stupujícím fašismem. Od března 1932 
plnily stránky novin články popisující 
tzv. „Proces s Volkssportem“. Zajímavou 
skutečností je, že významnou roli v ce-
lém případu hrálo město Fulnek a jeho 
tehdejší starosta Leo Schubert. 

Co to byl „Volkssport“? To dnes vědí 
zřejmě již jen pamětníci. A proto k vy-
světlení hlavních souvislostí je třeba se 
vrátit hlouběji do minulosti.

Koncem 18. století se v  Německu 
i mezi Němci v českých zemích rozší-
řilo tzv. velkoněmecké hnutí s  ideou 
pangermanismu, jehož cí lem bylo 
vytvoření jednotného, rasově čistého 
velkoněmeckého státu, vzniklého spo-
jením Německé říše a Rakousko-Uher-
ska, přičemž ostatní národy včetně 
Čechů měly být germanizovány.

 Jeden z představitelů tohoto směru, 
generál Rauchofer, v  té době vydal 
strategickou studii s  výmluvným ná-
zvem „Velkoněmecko a střední Evropa 
kolem roku 1950“. V knize byl i tento 
závěr:„Po jisté době bude 88 milionů 

Němců vládnout nad 130 miliony Evro-
panů, kteří budou určeni k nižším pra-
cem. Jen Němci budou získávat půdu, 
požívat politická práva a zaujímat ad-
ministrativní vojenské postavení.“

Ideologové Velkoněmeckého svazu 
vytrvale opakovali, že „Čechy a Morava 
jsou starým německým historickým 
územím, kde Češi představují nevítaný 
živel, překážející Německu v  expanzi 
na východ.

Tím byly vytvořeny podmínky pro 
vznik nacionalistických německých 
stran s všeněmeckým programem. A tak 
již v  roce 1913 jeden z   představitelů 
českých Němců Rudolf Jung položil zá-
klad programu strany, která se později 
přejmenovala na DNSAP – Deutsche 
nationalsozialistische Arbeiterpartei 
(Německá nacionálně socialist ická 
strana dělnická) a tak předešel Hitlera, 
který později svoji stranu pojmenoval 
NSDAP. Další nacionalistickou stranou 
českých Němců se stala později založená 
DNP – Deutsche Nationalpartei (Ně-
mecká nacionální strana).

Porážka Německa a Rakousko-Uher-
ska a  jejich spojenců v  první světové 
válce a  vytvoření nových národních 

států, včetně vzniku samostatné Česko-
slovenské republiky, znamenala krach 
pangermánských plánů. Ale němečtí 
nacionalisté se nevzdali. Jejich cíle 
v Německu převzal Hitler se svým na-
cistickým hnutím a v ČSR je prosazo-
valy již zmíněné strany DNSAP a DNP

Jejich názory a  postoje se jedno -
značně projev ily po vzniku samo -
statného československého státu 28. 
října 1918. Tehdy Němci vyhlásili, že 
nový československý stát neuznávají 
a  hlásí se k  Německému Rakousku 
(Deutsch-Österreich). Vytvořili samo -
statné územní celky, a to: v západních 
Čechách Deutschböhmen a  ve v ý -
chodní části Čech, severní části Mo-
ravy a Slezska provincii Sudetenland. 
Území znojemského kraje mělo být 
přičleněno k Dolnímu Rakousku jako 
Deutschsüdmähren a konečně některé 
kraje pošumavské měly být připojeny 
k  Hornímu Rakousku jako zvláštní 
území, nazý vané Böhmerwaldgau. 
V  těchto provinciích byly vytvořeny 
německé zemské vlády a organizována 
vlastní branná moc, tzv. Volkswehr.

FULNEK A PROCES S VOLKSSPORTEM
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Kategorie starší a mladší přípravky i na-
dále pokračují ve své sportovní přípravě 
na jarní část soutěžního ročníku 2011 – 
2012 bez přerušení po skončení podzimní 
části 2011, s výjimkou závěru roku 2011 od 
vánočních svátků do nového roku. V ak-
tivním období byla náplní tréninkových 
jednotek sportovní všestrannost – rozvoj 
pohybových návyků a dovedností, herní 
využití v různých sportovních disciplínách 
a kolektivních hrách.

V současné době v období leden, únor, 
březen se zaměřujeme na zdokonalování 
herních činností hráče kopané u starší 
přípr. a  u  mladší přípr. na zvládání 
základních prvků a  pravidel kopané. 
Příprava je zpestřena absolvováním ha-
lových turnajů v počtu 4x – Bílovec, Ful-
nek, Bílovec, Odry. Dne 4. 2. 2012 jsme 
odehráli turnaj o  Přeborníka okresu 
starších přípravek v Bílovci, kde se nám 
nedařilo a skončili jsme na 7. místě. Další 
tradiční a výjimečný halový turnaj jsme 
pořádali my pod o. s. Fotbal Fulnek ve 
sportovní hale TJ Fulnek dne 25. 2. 2012 
za účasti 5 oddílů po dvou družstvech 
– starší a  mladší přípravka. Výjimečný 
je v  tom, že se v závěru nevyhodnocují 
jednotlivé kategorie samostatně, ale 
sčítají se dohromady výsledky st. a ml. 
přípr. jednotlivých oddílů. Výjimečný 
je i  v  tom, že se do zajištění turnaje 
zapojují mimo stálých sponzorů i nově 
oslovení podnikatelé. Za pomoci jejich 
příspěvků v  různých formách, jsme 
pokryli náklady na kvalitní občerstvení 
pro 110 soutěžících, dále na poháry pro 
všechny zúčastněné oddíly, medaile pro 
všechny hráče, individuální ceny pro 
nejlepší hráče, brankáře, střelce, talent, 
obětavost, nejmladší hráče. Dále byly 
pořízeny fotbalové míče a dorty pro od-
díly, cukrovinkové balíčky pro všechna 
soutěžící družstva. 

Příjemně se poslouchalo kladné 
hodnocení zajištění a  průběh turnaje 
hostujícími družstvy, včetně rodičů, di-
váků a  také přítomného starosty, který 
zaštiťoval spojené družstvo Holčovice 
– Třebovice. Věříme, že budeme v  této 
tradici pokračovat za stálé pomoci pod-
nikatelské sféry.

Program přípravy pokračoval tur-
najem mladší přípravky v Bílovci o Pře-
borníka okresu dne 4. 3. 2012 za účasti 
10 oddílů ve dvou skupinách. V  tomto 
kvalitně obsazeném turnaji jsme obsadili 
8. místo. Podotýkám, že v těchto katego-
riích není důležité, jaké je umístění, ale 
důležité je, že si z těchto střetnutí odnášejí 
hráči vzácné zkušenosti.

Po Bílovci následuje obdobný turnaj, 
jako byl náš, dne 17. 3. 2012 v Odrách, ale 
se zahraniční účastí družstva z Polska.

V závěru měsíce března chceme pokra-
čovat v přípravě ve venkovním prostředí, 
a to na hřišti s umělým povrchem na škole 
T. G. Masaryka, která nám doposud vždy 
vycházela vstříc. Celé období má i záporné 
stránky. Nedaří se nám rozšiřovat kádry 
družstev. V minulých letech jsme praco-
vali až s 28 dětmi, nyní je to 19 a máme 
obavy, že v následujících ročnících bude 
ohrožen start v těchto kategoriích. Znovu 
nabádáme rodiče dětí ročníků 2001 
a mladších (2006), aby nám své děti svěřili 
do sportovní výchovy (tréninky PO, ST 
15.00–16.30 hod.). 

Velkým přínosem pro nás je zkvalit-
nění spolupráce s TJ Fulnek při využívání 
prostor ve sportovní hale. Naopak jsme 
v  očekávání, jak dopadne rozdělování 
veřejných dotací z rozpočtu města na rok 
2012. Rozčarování jsme nad přeregistrací 
oddílů z ČMFS na FAČR (fotbalová asoci-
ace), která požaduje po každém členovi 
poplatek, který se má následně zvyšovat. 
Paradoxem je, že místo dotací od státu, 
FAČR a  jiných subjektů pro mládež se 
budou vybírat příspěvky pro FAČR.

Teď prostor a poděkování všem, kdo se 
podílel na pořádání turnaje pořádaným 
o. s. Fotbal Fulnek. Za aktivní přístup 
a obětování se při zajištění potravinového 
a pitného režimu včetně obsluhy, úklidu 
apod. manželům Šebestovým, jejich dceři 
a paní Orlíkové. 

Za sponzorské dary, příspěvky: Michal 
Berger a David Sukup – o. s. Fotbal Fulnek, 
Michal Berger – Betrim s. r. o., Miroslav 
Štrbák – Baze Alfa s. r. o., Aleš Zeman – 
Elektro, Martin Glončák – Elektronika 
TVA-servis, Vlasta a František Fojtíkovi 
– hospoda U Fojtíků, Jiří Šlajtr – hospoda 
U Splavu, Roman Drozd – Klempo, Zde-
nek Kouba – K + K metal cutting s. r. o. , 
Ing. Václav Mořkovský – Moravská nástro-
járna a. s., František Schindler – potraviny, 
Ludmila Šromová – potraviny Morava, 
Lumír Šrom – potraviny U Šromů, Ing. 
Josef Krystek – R-FIN, Lenka a Luboš Hluší 
– Řeznictví a uzenářství, Ing. Věra a Milan 
Weiszovi – Řeznictví a uzenářství, Jaroslava 
Weberová – Řeznictví U Fiurášků.

Dovoluji si uvádět jména i  s podnika-
telskou činností, protože je pro nás čest 
spolupracovat s  takovými osobnostmi 
v podnikatelské sféře, které svým přístu-
pem dávají najevo, že jim není lhostejné, 
jak tráví volný čas děti našich spoluobčanů. 
Ještě jednou vřelé díky a hodně úspěchů 
ve vašem podnikání.

Výsledky turnaje:
Účastníci: 
TJ Družstevník Děrné
TJ Slavoj Jeseník n. O.
TJ Odry
Holčovice-Třebovice – spol. družst.
o. s. Fotbal Fulnek – kádr: st. přípr.: 	
Lukáš Kahaja, Leoš Gajdošík, Daniel 
Jozek, Vojtěch Juřík, Jan Kamas, Pavel 
Klempár, Daniel Pírek – kap., Adam 
Žlebek, 
děvčata: Michaela Jurčová a  Eliška 
Balagová
ml. přípr.: Jan Strnadel, Marian Cibu-
lec, Kevin Čonka, Jakub Fojtík, Marek 
Klempár, Robin Markovič – kpt., Ondřej 
Sehnal, René Slezáček, Nikol Hellebran-
dová
trenéři: Ing. Vladislav Varmuža, Jan 
Stibůrek

st. přípr.: Fotbal Fulnek–Děrné 2:0 (Jo-
zek, Žlebek)
Fotbal Fulnek–Jeseník 0:3 
Fotbal Fulnek–Odry 1:1 (Gajdošík)
Fotbal Fulnek–Hol.-Třeb. 4:0 (Gajdošík 
2, Jozek, Juřík)
ml. přípr.: Fotbal Fulnek–Děrné 4:1  
(Slezáček 2, Cibulec, Markovič)
Fotbal Fulnek–Jeseník 0:2
Fotbal Fulnek–Odry 2:0 (Fojtík, Mar-
kovič)
Fotbal Fulnek–Hol.-Třeb. 0:5

Celkové pořadí

Místo Mužstvo Body Scóre

1. TJ Slavoj Jeseník 
n. O.

21 24:5

2. SK Slavia Hol. – 
Třeb.

18 28:9

3. Fotbal Fulnek 13 13:12

4. TJ Odry 7 6:17

5. TJ Družstevník 
Děrné

0 1:29

Individuální ceny
St. přípr.
Nejlepší hráč – Natálie Kaliská (Hol.- 
Třeb.)
Nejlepší brankář – Lukáš Kahaja (Fulnek)
Nejlepší střelec – Pavel Böhm (6 br.) 
(Jeseník)
Ml. přípr. 
Nejlepší hráč – Jaroslav Bača 
Nejlepší brankář – Nikol Hellebrandová 
(Fulnek)
Nejlepší střelec – Jakub Kubacký (10 br.) 
(Hol.-Třeb.)

Poděkování rozhodčím Petru Fojtíkovi 
a Vladislavu Varmužovi ml.

Aktuality z fulneckého fotbalu

Fotbal
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duben 2012

Po minulých vítězných ročnících mu-
síme konstatovat, že nastává období 
výkonnostně slabších ročníků, ale o to 
víc nás čeká náročnější trenérská práce 
a toho se nebojíme.
Soutěže pro starší a mladší přípravku 
začínají v pátek 13. 4. 2012 v 16.30 hod. 
Fotbal Fulnek–Petřvald na Moravě.

Další kategorie:

Kategorie starších a mladších žáků – 
příprava probíhá ve sportovní hale TJ. 
Zahájení soutěže v sobotu 14. 4. 2012 
10.00 hod. utkáním Fulnek–St. Jičín.

Kategorie dorost: Příprava probíhá ve 
sportovní hale TJ. 
Zahájení soutěže v sobotu 24. 3. 2012 
12.45 hod. Stonova–Fulnek

Trenér: Alois Tomeček

Kategorie muži: Příprava probíhá 
střídavě terén – hala TJ 2x týdně + 
přípravné utkání.
Zahájení soutěže v sobotu 14. 4. 2012 
15.30 hod.  utkáním Fulnek– Stu -
dénka.

Přípravná utkání mužů 
Doposud odehraná přípravná utkání:
1. Fulnek–Větřkovice – neodehráno
2. Fulnek–Příbor 9:2 (Stratil 2, Šesták 
ml. 2, Šesták st. 2, Jurča, Urbaník, 
Staník)
3. Fulnek–V. Albrechtice 3:3 (Stratil, 
Šesták ml., Staník)
4. Fulnek–Vrchy 11:0 (Stratil 2, Šesták 
ml. 2, Randis, Štefek 2, Šesták st., Bla-
heta, Juřík, Staník)

5. Fulnek–Jeseník 4:3 (Šesták st. 2, 
Šesták ml. 2, Urbaník, Lachký)
Další utkání:
1. Hranice B–Fulnek 1:2 (10. 3., 19.00 
hod. UT Hranice)
2. Fulnek–Suchdol 3:4 (17. 3., 14.15 
hod. UT Bílovec)
3. Mořkov–Fulnek (24. 3., 17.30 hod. 
UT N. Jičín)
4. Fulnek–Jistebník (31. 3., 14.30 
hod.)
5. Fulnek–Žilina (7. 4., 15.00 hod. 
Fulnek)
Trenér: Jaroslav Šesták
Všem, kdo se podílí na sportovním dění 
aktivní činností nebo pasivně třeba jako 
divák – příznivec děkujeme a věříme, že 
nám budete i nadále nakloněni.
Fotbalu zdar!
� Jan Stibůrek

fotbal

Velmi pěkný úspěch zaznamenaly 
13.  března v  Novém Jičíně v  okresním 
kole soutěže ZUŠ děvčata z  tanečního 
oboru. Získali jsme ve velké konkurenci 
čtyři velmi pěkná ocenění.

Žačky čtvrtého ročníku ze třídy paní 
učitelky Gabriely Kmentové (nacvičují ve 
Studénce) se svým vtipným vystoupením 
„Úklid a  já“ zvítězily ve své kategorii 
a postoupily do krajského kola soutěže. 
Vítězství a postup do kraje získaly ve své 

kategorii i naše tanečnice pod vedením 
paní učitelky Vlasty Tarčové (vyučuje ve 
Fulneku). A to hned dvě skupiny děvčat 
se dvěma tanci. Vítěznými choreogra-
fiemi jsou „Tělo a duše“, které předvedly 
žačky 7. ročníku. Dalším vítězným 
tancem je „Panenka“, kterou ztvárnila 
děvčata z 1. a 2. ročníku.

Úspěšné bylo předvedení tance „Když 
se dva perou“, který zatančily žačky 4. a 5. 
ročníku. Tento tanec získal mimořádné 

ocenění poroty za výběr tématu a hravost 
zpracování. I  toto taneční vystoupení 
se svými svěřenkyněmi nacvičila paní 
učitelka Vlasta Tarčová. 

Úspěch je to o to větší, že podle po-
rotců se úroveň soutěže novojičínského 
okresu srovnává s  kvalitou v  krajském 
kole. I proto budeme s napětím čekat, 
jaký výsledek dosáhnou naše děvčata 
v krajském kole soutěže. 

Základní umělecká škola J. A. Komenského informuje

… zvolili si cestu umění …
I v letošním roce jsme připravili ně-

kolik žáků k  přijímacím zkouškám ke 
studiu na uměleckých školách.
•	 Milena Šolcová byla přijata na Janáč-

kovu konzervatoř Ostrava, obor hra 
na kytaru (vyučuje Zdeněk Vlk)

•	 Kamila Vlachová bude také studovat 
na Janáčkově konzervatoři v Ostravě, 
taneční obor (vyučuje Vlasta Tarčová)

•	 Alexandra Naušová bude studovat až 
v Prostějově na Střední škole textilní 
(vyučuje Janis Masmanidis)

•	 Natálie Karlíková bude také student-
kou Střední školy textilní v Prostějově 
(vyučuje Janis Masmanidis)

•	 David Lukša nastoupí po letních 
prázdninách na vysokou školu a  to 
do Prahy, kde bude studovat obor 
architektura (také jeho vyučuje Janis 
Masmanidis)

Přijměte naše srdečné pozvání na tra-
diční ročníkové předehrávky

Za Aktiv rodičů Monika Besedová

Tradiční ročníkové 
předehrávky
Předehrávky budou probíhat v sále 
ZUŠ ve Fulneku ve všedních dnech 
od 18. do 26. dubna 2012. Začátky 
vždy v 16  hodin. Na prvním kon-
certě vystoupí nejmenší žáci z PHV 
a 1. ročníků, a pak každý další den 
vždy o něco starší a zkušenější.

volný čas
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Detoxikací rozumíme proces, jímž se tělo zbavuje jedovatých látek. Samotná detoxikace má 
pomoci organizmu zbavit se toxických látek dříve než začnou v organizmu narušovat 
probíhající fyziologické procesy. Centrum dění tohoto procesu je náš trávicí systém, jehož 
správné fungování je pro organizmus zásadní. 

                                                     tel:      +420   603 531 539  

                                                     e‐mail: a.kamas@tiscali.cz 

 

 

  

                      www.hubnete.cz/dleodborniku            www.snidejzdrave.cz/dleodborniku 

                                                    www.vyzivaprosport.cz/dleodborniku 

 

 

Jarní  úklid ve vašem těle

Detoxikace organizmu 

Dívky ZUŠ ve Fulneku z  pěveckého 
oddělení paní učitelky Adriany Bajtkové 
měly během února a března docela sou-
těžně nabito.

Dne 25. 2. 2012 se účastnily žákyně se-
mifinále pěvecké soutěže Little Star 2012 
v Litoměřicích, kde Magdalena Heiníková, 
Lucie Heiníková, Eliška Mičková a Anežka 
Matůšů postoupily do finálového večera, 
který proběhl 8. 3. 2012. Jejich výkony po-
suzovala odborná porota v podání Martina 
Maxy, Lumíra Olšovského, Petra Vojnara, 
Rostislava Pěchouška a  Mirky Dolejší. 
Z tohoto finále nejmladší, Magdalena Hei-
níková (8 let), která zpívala v kategorii „A“, 
přivezla 1. místo a k tomu titul LITTLE 
STAR pro rok 2012. Odvezla si také jako 
hlavní výhru mini netbook Asus a jako host 
vystoupí na Vinobraní Litoměřic 2012. Pro 
Magdalenku to nebyl ale jediný úspěch. 

15. února se spolu se svou sestrou Lucií 
Heiníkovou zúčastnila okresní pěvecké 
soutěže ZUŠ v  Příboře, odkud si obě 
děvčata přivezla krásná 2. místa.

O úspěchu fulneckých dívek se psalo až 
v Litoměřicích.

Litoměřický deník dne 2. 3. 2012, Eva 
Vopelková píše:

„Překvapením byla skupinka až z mo-
ravského Fulneku. „Soutěž jsem našla na 
webu jako jedinou tohoto druhu – u nás, 
ale ani nikde jinde nic takového není…“, 
vysvětluje přihlášení svých žaček učitelka 
sólového zpěvu na ZUŠ ve Fulneku Adri-
ana Bajtková. „Jsme spokojeny s průbě-
hem, výkony a pokud budou další ročníky, 
rády přijedeme znovu. Jen bychom uvítaly 
malou změnu v  organizaci, abychom 
nemusely dlouho čekat“, dodává v  jejich 
případě celkem pochopitelnou připo-
mínku – spolu s Lucií a Anežkou, kterým je 
jedenáct, desetiletou Eliškou a osmiletou 

Madlenkou vstávaly ve tři hodiny ráno, aby 
se vlakem dopravily přes celou republiku. 
Ale vyplatilo se – všechny dívky postoupily 
do finále.“

Soutěže ale pro některé z dívek zdaleka 
nekončí. Čeká je ještě pěvecká soutěž 
v Přerově „O zámecký klíč“ a  semifinále 
celostátní pěvecké soutěže Česko zpívá 
2012 .

Za Aktiv rodičů Monika Besedová

Little Star 2012

inzerce

Místní spolek Českého červeného 
kříže v Lukavci 

pořádá 8. dubna od 13.00–17.00 hod.
v salónku hostince U Jindřicha

velikonoční výstavku 
ručních prací

s jarní a velikonoční tematikou
Srdečně zveme místní i přespolní
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HUTNÍ MATERIÁL
STAVEBNÍ OCEL (I, U, HEB)
ROXORY
SÍTA DO BETONU
TRUBKY (Fe, Zn)
PLECHY (Fe, Zn, Al)
JEKLY
OCEL (plochá, čtyřhrany, kulatiny)
PROFILY (U, L)
OCEL TAŽENÁ

Budovatelská 482/4
(u restaurace "Na Špici")

743 01 Bílovec

SLUŽBY
DĚLENÍ MATERIÁLU
DOPRAVA MATERIÁLU

608 40 20 38

www.hmbc.cz

inzerce

    PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ      
   VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY    

Garážová vrata od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Provádíme i montáže. 
PLOTY - PLETIVO  
Prodej a výstavba oplocení. Při objednávce 
montáže oplocení sleva 30% na naše okrasné 

dřeviny. Pěstujeme THUJE NA ŽIVÝ PLOT, 
sazenice od 10 Kč, dále jalovce, cypřiše,… 
Koupíte u nás také stínicí tkaninu.  

www.KANCLIR.cz 
Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 
Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
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Program Dělnického domu v Odrách 
 na duben 2012 

 
Dětské divadelní představení 

Neděle 15. dubna 2012 v 16.00 hodin 
O Slunečníku, Měsíčníku a Větrníku 

Hraná pohádka 
Mladá scéna Ústí nad Labem 

Vstupné: 30 Kč děti, 50 Kč dospělí 
 

Po velkém úspěchu v loňském roce opět v Odrách 
Pondělí 16. dubna 2012 v 19.00 hodin 

Szidi Tobias 
koncert 

Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 
 

Divadelní představení 
Neděle 29. dubna 2012 v 19.00 hodin 

PRACHY 
Divadelní komedie 

Režie: Jana Kališová 
Hrají: Vanda Hybnerová, Josef Polášek, Richard Trsťan, Michal Novotný, Jiří Štrébl, 

Nela Boudová, Pavel Kikinčuk /Saša Rašilov/, Zdeněk Košata 
Divadlo Palace PrahaV 

Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 
 
 

 
D U B N O V É  A K C E ! ! ! ! 

 
Relaxační den pro ženy 14.4.2012 

*Masáž vonnou svíčkou – CANDELLA – novinka!  
*Kosmetika  

*Vlasová vizážistika s večerním líčením  
*Manikúra, zdobení a lakování  

*Prezentace aromatických svíček a exkluzivních doplňků pro domácnosti.  
Během celé doby bude k dispozici vstup do wellness – finská sauna a parní sauna.   

 
PRO TENTO DEN AKČNÍ CENY – JEN NA OBJEDNÁNÍ.  

VÍCE NA STRÁNKÁCH WWW.RELAXKO.CZ  
 
 

Duben 
PŘI ZAKOUPENÍ PERMANENTKY NA FITBALLY MÁTE 2 VSTUPY ZDARMA!!!! 

 
Relaxko, wellness centrum s ubytováním 

Na Slezsku 315, Fulnek, Tel.: 721  388 455, email: info@relaxko.cz 
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ZVEME VÁS
13. dubna (pátek) 

Divadlo „Mátový nebo citrón“ 

sál MKCF 18.00 hod.

20. dubna (pátek) 

Klub deskových her 

klubovna MKCF 

od 17.00 hod. do 21.00 hod.

21. dubna (sobota) 

Čarodějnické rejdění 

s Hopsalínem 

sál MKCF 15.00 hod.

30. dubna (pondělí) 

Pálení čarodějnic  

zahrada MKCF

Připravujeme v květnu

4. a 18. května (pátek) 

Klub deskových her 

klubovna MKCF 

od 17.00 hod. do 21.00 hod.

12. května (sobota) 

Radovánky s Hopsalínem 

sál a zahrada MKCF 15.00 hod.

25. května (pátek) 

Taneční zábava pro starší 

a pokročilé 

sál MKCF v 17.00 hod.

Připravujeme v červnu

2. června (sobota) 

XIX. Den města 

zahrada MKCF

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 

a na webových stránkách www.mkcf.cz, 

www.ic-fulnek.cz

Mìsto Bílovec

NABÍZÍ K PRONÁJMU
NEBYTOVÉ PROSTORY 

ve II. nadzemním podlaží 
domu è.p. 412 na ul. 17. listopadu v Bílovci

Jedná se o  v budovì mìstského úøadu4 kanceláøe

1. kanceláø

2. kanceláø

3. kanceláø

4. kanceláø

28,08 m

26,00 m

15,75 m 

13,63 m

2

2

2

2

Bližší informace - odbor finanèní, oddìlení správy majetku

Mìstského úøadu Bílovec, 17. listopadu è. p. 411

tel.: www.bilovec.cz556 312 144, 556 312 150, nebo  (úøední deska)


